



PLANUL STRATEGIC 2023-2027

LEADER - DEZVOLTAREA LOCALĂ PLASATĂ SUB RESPONSABILITATEA COMUNITĂȚII

2023 Vers. 1.1

cu depunere online

Denumirea entității reprezentantului legal

ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ "CÂMPIA
GĂVANU BURDEA"

Semnătura electronică a reprezentantului legal

Gabriel
Toader

Semnat digital de
Gabriel Toader
Data: 2023.12.29
20:13:12 +02'00'

Deblocare

Cod de identificare fiscală a entității desemnată pentru depunere SDL

33392768

Prin această semnătură îmi asum corectitudinea întregului conținut al acestui document/fișier

Strategia de Dezvoltare Locală a GAL CÂMPIA GĂVANU BURDEA

Adresa de e-mail GAL galcgburdea@gmail.com

Județ TELEORMAN

Strategie multi-fond FEADR + FSE+

Strategie mono-fond FEADR

1. Introducere

TEMA UNIFICATOARE

Dezvoltarea durabilă socio-economică

Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității, prin LEADER este necesară pentru promovarea de jos în sus a inițiativelor și activităților de dezvoltare către cele 11 comunități locale, având ca punct de plecare nevoile și potențialul endogen, identificate la nivelul teritoriului.

Prezenta SDL a fost elaborată cu efortul conjugat al partenerilor locali din sectorul public și privat. Din analiza situației a reieșit nevoia de dezvoltare de tip integrat și inovativ, în vederea rezolvării în comun a unor probleme de importanță locală, de dezvoltare durabilă din punct de vedere economic și social a comunităților locale, vitală pentru accelerarea evoluției structurale a teritoriului. De asemenea, este nevoie de întărirea guvernancei locale în termeni de capacitate de gestionare a problemelor și nevoilor locale.

Planul de acțiune se bazează pe următoarele principii adiționale:

- Principiul complementarității, abordarea concomitentă prin intermediul dimensiunilor social, economic, ecologic și de guvernanță, consolidându-le reciproc;
- Principiul eficienței managementului instituțiilor, în spiritul căruia, bazându-se pe rezultatele obținute, dezvoltă în continuare rețeaua instituțională în scopul atingerii obiectivelor propuse;
- Principiul concentrării resurselor, în spiritul căruia GAL va concentra fondurile asupra proiectelor bine fundamentate, cu șanse de reușită, durabile, cu efect multiplu asupra beneficiarilor.

În demersul nostru ne bazăm pe cooperarea actorilor sociali și economici, care pe lângă avantajele de ordin economic, urmărește dezvoltarea durabilă a resurselor din regiune, îmbunătățirea calității vieții, protecția valorilor naturale și culturale. Prioritizarea obiectivelor în prisma alocării fondurilor este: îmbunătățirea calității vieții, dezvoltarea economică și sprijinirea cooperării între actorii sociali și economici.

2. Scurt istoric

GAL 2023-2027 își păstrează cel puțin 50% din componența teritorială 2014-2020 (la nivel de nr. de UAT-uri)?

DA

NU

UAT-urile din teritoriul GAL 2023-2027 care au fost incluse într-un GAL autorizat pe toată perioada de programare 2014-2020 și denumirea GAL-ului/GAL-urilor.

Nr. crt. Județ Denumirea localității Denumire GAL 2014-2020

+ 1 TELEORMAN BRÂNCENI Asociația Grup de Acțiune Locală "Câmpia Găvanu Burdea"

+ -	2	TELEORMAN	FURCULEȘTI	Asociația Grup de Acțiune Locală "Câmpia Găvanu Burdea"
+ -	3	TELEORMAN	MĂRZĂNEȘTI	Asociația Grup de Acțiune Locală "Câmpia Găvanu Burdea"
+ -	4	TELEORMAN	NANOV	Asociația Grup de Acțiune Locală "Câmpia Găvanu Burdea"
+ -	5	TELEORMAN	POROSCHIA	Asociația Grup de Acțiune Locală "Câmpia Găvanu Burdea"
+ -	6	TELEORMAN	RĂSMIREȘTI	Asociația Grup de Acțiune Locală "Câmpia Găvanu Burdea"
+ -	7	TELEORMAN	ȘTOROBĂNEASA	Asociația Grup de Acțiune Locală "Câmpia Găvanu Burdea"
+ -	8	TELEORMAN	ȚIGĂNEȘTI	Asociația Grup de Acțiune Locală "Câmpia Găvanu Burdea"
+ -	9	TELEORMAN	VITĂNEȘTI	Asociația Grup de Acțiune Locală "Câmpia Găvanu Burdea"
+ -	10	GIURGIU	TOPORU	Asociația Grup de Acțiune Locală "Câmpia Găvanu Burdea"

Proiecte implementate de GAL la nivelul Strategiei de Dezvoltare Locală, inclusiv proiecte de cooperare implementate de GAL în cadrul sub-măsurii 19.3 - componenta B

DA NU

Nr. crt	Nr. contract de finanțare	Denumirea proiectului
+ -	1 C1930B073T01233600001	Cooperare transnațională pentru încurajarea dezvoltării de lanțuri scurte de aprovizionare și accesarea de noi piețe pentru produsele locale din teritoriile GAL partenere cu ajutorul tehnologiilor dig

Proiecte implementate de GAL prin accesarea altor tipuri de finanțări (alte fonduri sau proiecte implementate prin PNDR 2014-2020, cu excepția măsurii 19)

DA NU

3. Prezentarea teritoriului și a populației care fac obiectul strategiei

Teritoriul acoperit de către GAL este situat în partea de sud a României, în Regiunea de Dezvoltare Sud-Muntenia, cuprinzând 10 comune din jud Teleorman și 1 din jud Giurgiu. Comuna din județul Giurgiu oferă plus valoare teritoriului GAL deoarece județul Giurgiu este mai dezvoltat decât județul Teleorman, demonstrat și prin salariile mai mari, o rată a șomajului mai mică și un grad de dezvoltare mai mare reprezentat prin mai multe autorizații de construire emise și abordarea la nivelul regiunii poate influența în mod pozitiv abordarea la nivelul teritoriului pentru a crește accesarea proiectelor propuse prin GAL.

Teritoriul este situat în vecinătatea mun Alexandria și în apropierea mun București, la o distanță de aproximativ 100 km. Între limitele descrise mai sus, suprafața teritoriului este de 713,86 km² reprezentând 7,69% din suprafața totală a județelor Giurgiu și Teleorman, respectiv 2,54% din suprafața jud Giurgiu și 10,78% din teritoriul jud Teleorman. Teritoriul este caracterizat printr-un relief de câmpie, cuprinzând o parte din Câmpia Română, respectiv una dintre cele cinci subunități principale ale acesteia, Câmpia Găvanu-Burdea. Specificul reliefului și gradul scăzut de diversitate imprimă teritoriului un nivel limitat în ceea ce privește resursele naturale. Rocile utile sunt prezente sub forma argilelor comune, nisipuri și pietrișuri. Un avantaj al reliefului este reprezentat de potențialul solurilor, care prezintă un grad ridicat de fertilitate naturală, favorabil dezvoltării de culturi agricole. Cele mai întâlnite soluri sunt cernoziomurile și solurile brun-roșcate, ce creează condiții favorabile pentru culturile cerealiere, precum și pentru legume și plante tehnice.

De asemenea, relieful a contribuit și la structurarea activității economice de la nivelul județului, astfel că ponderea foarte mare a suprafeței de câmpie a favorizat practicarea agriculturii, fapt ce a condus la specializarea teritoriului GAL în acest domeniu.

Rețeau hidrografică este formată din râul Vedea și afluentul său, râul Teleorman.

În teritoriul acoperit de către GAL se distinge o vegetație de câmpie silvo-stepică, formată din pajiști stepice și pâlcuri de pădure în care se remarcă stejarul pufos și stejarul brumăriu. Flora sălbatică se compune din specii ierboase ca mohor, pir, peliniță, mușețel, romaniță, troscot, raba câmpului, coada vulpii, firuța, stânjelul de baltă, laptele cucului, cimbrisor, mierea ursului. Fauna este variată, fiind reprezentată de mamifere, păsări, reptile, pești.

Clima specifică teritoriului este temperat-continentală, specifică etajului climatic moderat de câmpie sudică și se caracterizează printr-un potențial caloric ridicat, amplitudini mari ale temperaturii aerului, cantități reduse de precipitații și adeseori în regim torențial vara, precum și frecvente perioade de secetă. În ceea ce privește distribuția climatică pe anotimpuri, verile sunt foarte calde, fără ploi abundente care cad adesea ca averse, iar iernile sunt reci, uneori cu viscole puternice, cu frecvente perioade de încălzire care provoacă discontinuități repetate în stratul de zăpadă.

Infrastructura de bază, socială și educațională în teritoriul GAL este caracterizat printr-o infrastructură precară de apă, canalizare și gaze naturale comparativ cu mediile județene. Se înregistrează deficiențe în ceea ce privește infrastructura de bază, numeroase localități neavând rețea de apă potabilă, canalizare și gaze naturale.

Alimentarea cu apă potabilă este un indicator al gradului de civilizație și al calității vieții. În acest sens este oportun de menționat faptul că la nivelul teritoriului lungimea totală a rețelei simple de distribuție a apei potabile era 160km în anul 2022, reprezentând 7,23% din lungimea totală existentă în cele două județe și înregistrând o creștere mică în ultimii 8 ani, față de valoarea înregistrată în 2011 (151 km).

În ceea ce privește sistemul de canalizare, la nivelul teritoriului există un grad redus de acoperire, lungimea totală a conductelor fiind de 13,8km, existând localități neracordate la canalizare sau cu lucrări în execuție și nefinalizate. Localitățile din teritoriu nu sunt racordate la rețeaua de distribuție a gazelor.

Serviciile de sănătate sunt puse la dispoziția populației aferente teritoriului în cadrul unui spital (ce deține 185 de paturi) cu ambulatoriu de specialitate amplasat în comuna Poroschia, județul Teleorman și existența a 12 cabinete medicale de familie. În teritoriul analizat funcționează un număr total de 11 unități de învățământ primar și gimnazial și 13 grădinițe, distribuite uniform în toate localitățile, respectiv câte o unitate ce asigură învățământul primar și gimnazial în fiecare comună și minimum câte o grădiniță, cu excepția comunei Toporu. Niciuna dintre comune nu deține pe raza sa forme de învățământ liceal sau profesional, acestea concentrându-se în orașele învecinate din cele două județe. De asemenea, în teritoriu nu există creșe și nici infrastructură de tip after-school.

În cadrul unităților de învățământ menționate mai sus, sunt înscrși un număr total de 1.978 copii, din care 490 copii înscrși la grădinițe și 1.488 în învățământul preuniversitar.

În ceea ce privește evoluția populației școlare în cadrul teritoriului pe parcursul ultimilor ani, s-a observat o scădere continuă a numărului de persoane cuprinse în procesul de educare și formare, de la un total de 2.623 copii în anul 2015 la 1.978 persoane la nivelul anului 2022. Un trend descendent a înregistrat și numărul sălilor de clasă, care a scăzut de la 126 în 2014 la 106 în 2022.

Teritoriului acoperit de parteneriat cuprinde următoarele zone Natura 2000: sit Vitănești-Răsmirești, sit Râul Vedea, sit Seaca, sit Vedea -Dunare, Sit de importanță comunitară Pădurea Ștorobăneasa, Pădurea Dandara Corneanca.

Referitor la ariile de protecție specială avifaunistică, pe teritoriul GAL se regăsește aria de protecție specială avifaunistică Vitănești-Răsmirești .

Pe teritoriul există un număr total de 22 obiective culturale ce se regăsesc în Lista Monumentelor Istorice 2015. Patrimoniul arheologic al teritoriului cuprinde 5 situri arheologice, conform Repertoriului Arheologic Național. O bogată istorie și amprentă culturală în viața comunității o oferă lăcașele de cult din teritoriu, în număr de 35, dintre care 18 aparțin cultului ortodox, 10 cultului adventist de ziua a șaptea, 5 celui evanghelic și 2 celui baptist (conform datelor furnizate de Secretariatul de Stat pentru culte – Lăcașuri de cult din România).

Populația totală ce locuiește în teritoriul GAL-ului, conform Recensământului Populației și al Locuințelor 2021, este de 31.001 locuitori, distribuită în 10 comune din județul Teleorman și o comună din județul Giurgiu.

Densitatea populației la nivelul teritoriului este de 43,43 locuitori/km².

Din totalul populației stabile a teritoriului, un procent de 31% este reprezentat de populația inactivă îmbătrânită cu vârste peste 60 de ani, iar 56% îl reprezintă populația din categoria de vârstă 20 – 59 ani, ceea ce evidențiază o capacitate crescută a forței de muncă existentă la nivelul teritorului.

În urma analizării distribuției populației pe sexe la nivelul teritoriului a rezultat prezența unui echilibru în ceea ce privește raportul demografic, caracterizat printr-o pondere ușor scăzută a populației feminine (49,87% din populație) față de cea masculină (50,13% din populație). Se constată un trend puternic descendent față de valorile înregistrate în 2011 în rândul populației stabile.

Migrația externă afectează în special zonele preponderant rurale, așa cum este cazul teritoriului GAL, pentru că populația tânără, dar cu un nivel scăzut de instruire, optează pentru locuri de muncă în străinătate.

Lipsa locurilor de muncă, lipsa investițiilor și lipsa infrastructurii de afaceri, dezvoltarea economică încă fragilă, profilul agrar al activităților și slaba calificare a populației reprezintă câteva din cauzele ce generează migrația externă.

Structura etnică a populației conform ultimului recensământ evidențiază o populație majoritar română 27.355 locuitori și existența comunităților de etnici romi (957 locuitori), în proporție de 2,47% din populația stabilă, sub procentul existent la nivelul celor două județe (3,54%).

La sfârșitul anului 2022, numărul de șomeri înregistrați la nivelul teritoriului a fost de 708 persoane, respectiv o pondere de 3,74% din populația activă. Această medie este mai mică decât ponderea pe total județ Teleorman (4,5%) și mai mare față de județul Giurgiu (1,4%).

În ceea ce privește situarea regiunii față de principalele orașe mari din România, teritoriul este unul periferic, în acest sens: distanța până la București este de 73 km. Un avantaj relativ îl reprezintă apropierea reședinței de județ, Alexandria, care se situează aproximativ în centrul teritoriului GAL-lui.

Accentuarea tendinței de îmbătrânire demografică este o realitate care trebuie adresată cât mai urgent, folosind cele mai adecvate mijloace și soluții pentru ameliorarea situației de față.

Economia: Conform datelor furnizate de www.topfirme.com în localitățile componente ale GAL erau active din punct de vedere juridic 2660 agenți economici (8,22% din totalul la nivelul jud Teleorman și 0,4% din jud Giurgiu) și au angrenat un număr de 2.365 angajați.

Economia locală: Majoritatea întreprinderilor au ca obiect principal de activitate comerțul, datorită recuperării rapide a investițiilor și a unei experiențe minime necesare pentru organizarea și desfășurarea unei astfel de activități. Un alt sector destul de bine reprezentat este cel al agriculturii.

În ceea ce privește participarea principalelor domenii economice la realizarea cifrei de afaceri totale, în anul 2022, pe primul loc s-a situat agricultura, urmat de comerț, industria prelucrătoare și servicii.

Sectorul care a angrenat cea mai multă forță de muncă este reprezentat de agricultură, secundat de industria prelucrătoare și comerț.

Activitatea turistică nu este prezentă la nivelul teritoriului. Conform datelor furnizate de către Institutul Național de Statistică la nivelul anului 2023 nu existau structuri de primire turistică în localitățile componente, iar conform ONRC exista o singură

firmă cu obiect de activitate în turism, care însă nu a avut niciun salariat și nu a înregistrat activitate economică. Referitor la principalele căi de comunicații, pe teritoriul GAL trece drumul european E70 (DN6) care traversează zona dinspre București asigurând conexiunea în direcția cu Alexandria. În cazul căilor de comunicație feroviară prin teritoriul GAL trece linia principală 903 dinspre Videle, cu stație în Toporu cu direcția Giurgiu. În cea ce privește transportul aerian, cele mai apropiate aeroporturi sunt cele din București (73 km).

Un punct important de acces este apropierea de granița cu Bulgaria, respectiv GAL-ul este la o distanță de 30km față de punctul de trecere a frontierei Zimnicea.

Aria teritoriului GAL prezintă o coeziune deosebit de ridicată, UAT-urile componente aparținând aceleași regiuni culturale, etnografice și sociale. În cadrul teritoriului s-a demonstrat și în strategia 2014-2020 capacitatea administrației publice prin resursele umane de a susține accesarea și implementarea proiectelor.

Astfel, se poate concluziona că teritoriul GAL are ca principale caracteristici o bună accesibilitate față de mediul urban. Din punct de vedere social, teritoriul duce lipsă de capacitate organizațională și resurse materiale pentru a depăși problemele cu care se confruntă în domeniul educației, sănătății, eficienței administrative și combaterii excluziunii sociale. Menționăm că lipsa infrastructurii de canalizare și gaz aduc în discuții mai multe probleme de protecția mediului ce se pot propune spre abordare prin SDL

Componența teritorială

Nr. crt	Județ	Denumirea localității	Codul SIRUTA	Încadrarea localității	Număr de locuitori	Suprafață (km ²)	Densitate (loc/km ²)	Localitatea a făcut parte din teritoriul acoperit de un GAL finanțat și autorizat pe întreaga perioadă de programare 2014-2020	Zona montană	Zona Delta Dunării	
+ -	1	TELEORMAN	BRÂNCENI	152252	RURAL	2.688	36,59	73,46	DA	NU	NU
+ -	2	TELEORMAN	CERVENIA	152500	RURAL	2.414	58,55	41,23	NU	NU	NU
+ -	3	TELEORMAN	FURCULEȘTI	152948	RURAL	2.915	78,56	37,11	DA	NU	NU
+ -	4	TELEORMAN	MÂRZĂNEȘTI	153339	RURAL	3.200	87,02	36,77	DA	NU	NU
+ -	5	TELEORMAN	NANOV	151816	RURAL	3.585	65,32	54,88	DA	NU	NU
+ -	6	TELEORMAN	POROSCHIA	151834	RURAL	4.411	45,53	96,88	DA	NU	NU
+ -	7	TELEORMAN	RĂSMIREȘTI	153909	RURAL	887	30,83	28,77	DA	NU	NU
+ -	8	TELEORMAN	ȘTOROBĂNEASA	154497	RURAL	2.655	86,49	30,70	DA	NU	NU
+ -	9	TELEORMAN	ȚIGĂNEȘTI	154834	RURAL	4.012	60,33	66,50	DA	NU	NU
+ -	10	TELEORMAN	VITĂNEȘTI	153776	RURAL	2.539	74,95	33,88	DA	NU	NU
+ -	11	GIURGIU	TOPORU	154709	RURAL	1.695	89,69	18,90	DA	NU	NU

Total orașe/municipii	Nr. locuitori	Suprafata
	0	0,00
Total general (comune + orașe/municipii)	31.001	713,86
Total general comune	31.001	713,86
Valoare SDL-FEADR în funcție de suprafață și populație		1.101.199
Valoare SDL-FSE în funcție de suprafață și populație		354.059
% locuitori orașe/municipii din total locuitori (≤50%)		0,00 %

4. Analiza nevoilor de dezvoltare și a potențialului zonei

PUNCTE TARI

- Amplasare geografică a teritoriului în apropierea municipiului București ce poate fi benefică prin prisma sporirii gradului de atractivitate a zonei pentru investitori
- Rețeaua de drumuri județene și comunale asigură accesul spre toate localitățile GAL
- Prezența a 22 de monumente istorice, 5 situri arheologice și 6 situri Natura 2000 pe teritoriul GAL
- Amplasarea pe traseul unor importante coridoare de transport paneuropene
- Condiții pedo-climatice favorabile obținerii de producții agricole diversificate calitativ și cantitativ;
- Suprafață agricolă ridicată cu o pondere importantă a terenului arabil
- Potențial ridicat al culturilor de cereale, porumb, floarea soarelui, mazăre, fasole, plante medicinale
- Zonă cu potențial ridicat pentru zootehnie
- Procent relativ mare al populației active ocupată în agricultură
- Distribuția echilibrată a populației pe sexe
- Scăderea numărului de șomeri, în anul 2022 fiind înregistrați cu aproximativ 52,38% mai puțini față de anul 2011
- Ponderea ridicată a populației din categoria de vârstă 20-59 ani;
- Soldul pozitiv al schimbărilor de domiciliu.
- Reprezentare bună a serviciilor și a industriei prelucrătoare (ca număr de întreprinderi existente)
- Scăderea cantității de pesticide utilizate în agricultură
- Potențial turistic însemnat datorat cadrului natural variat și a climei, adecvate dezvoltării turismului piscicol și de vânătoare
- Repartiție teritorială omogenă a obiectivelor cu potențial turistic
- Existența unui spital în cadrul teritoriului
- Prezența de cabinete medicale de familie în fiecare localitate din cadrul GAL
- Cadre didactice bine pregătite
- Grad de solicitare în parametri normali a cadrelor didactice
- Tendință de creștere a suprafeței spațiilor verzi
- Oferta de Internet de mare viteză și acoperirea mare a rețelei de cablu TV
- Experiența administrațiilor publice locale în implementarea de proiecte cu finanțare nerambursabile
- Autorități locale deschise față de problematica asistenței sociale.

OPORTUNITĂȚI

PUNCTE SLABE

- Grad scăzut de resurse naturale
- Rețeaua de alimentare cu apă și de canalizare sunt insuficient dezvoltate raportat la necesitățile din teritoriu
- Potențial scăzut pentru dezvoltarea turismului bazat pe peisaje naturale, datorită caracteristicilor reliefului
- Nivel scăzut de cunoștințe adecvate de management, utilizare a tehnologiilor moderne, inovative și a practicilor de protecție a mediului în rândul fermierilor
- Lipsa unui sistem de informare constantă a fermierilor din teritoriul GAL
- Gradul ridicat de îmbătrânire a populației
- Sporul natural negativ
- Populație îmbătrânită lucrătoare în agricultură
- Orientarea domeniilor de activitate preponderent către comerț și servicii
- Reprezentare slabă a activităților neagricole
- Slaba dezvoltare a întreprinderilor mici și mijlocii
- Capacitatea redusă a întreprinderilor de a genera locuri de muncă pentru populația din teritoriu
- Lipsa structurilor de primire turistică și a firmelor ce activează în domeniul turistic sau altele complementare
- Obiective culturale aflate în stare de degradare
- Lipsa unităților de învățământ liceal sau profesional de la nivelul teritoriului
- Lipsa creșelor din toate localitățile componente
- Lipsa infrastructurii after-school
- Slabă planificare, lipsind viziunea și proiectele de dezvoltare în concordanță cu resursele naturale regăsite
- Numărul mare de șomeri în rândul tinerilor
- Infrastructură deficitară pentru colectarea selectivă, transportul, depozitarea, reciclarea și eliminarea deșeurilor;
- Poluarea apelor și a solului cu diferite tipuri de deșeuri
- Activitățile economice neagricole insuficient diversificate
- Oferta scăzută a posibilităților de agrement
- Pregătire insuficientă privind antreprenoriatul
- Număr redus de ONGuri în domenii sociale, protecția mediului, tineri și femei
- Conștiință colectivă nedezvoltată
- Capacitatea scăzută a antreprenorilor locali de a găsi soluții inovative
- Accesul dificil la creditare pentru micii antreprenori.

AMENINȚĂRI

- Dezvoltarea durabilă a zonei bazată pe diversificarea și identificarea unor soluții optime de valorificare a terenurilor agricole
- Implementarea LEADER ca un instrument de comunicare
- Existența condițiilor și a resurselor pentru producerea energiilor din surse regenerabile: solară, eoliană
- Valorificarea zonelor naturale deosebite ca zone de agrement
- Sustinerea unei culturi antreprenoriale
- Accesul antreprenorilor la fonduri europene nerambursabile
- Diversificarea economiei și dezvoltarea sustenabilă prin dezvoltarea sectoarelor neagricole poate duce la creșterea populației stabile la nivelul teritoriului
- Implementarea unor proiecte pilot în domeniul cooperării ce vor servi ca exemple de bună practică pentru stimularea creării de asocieri, atât în mediul privat cât și cel public
- Facilitarea incluziunii sociale a tuturor membrilor comunităților locale, în special a reprezentanților minorității rome
- Realizarea de investiții în infrastructura și serviciile de bază ce vor contribui la creșterea atractivității teritoriului
- Facilitarea inovării, a cooperării și a creșterii economice la nivel local prin intermediul parteneriatul GAL
- Proximitatea teritoriului față de centre urbane importante ce ar putea determina relocarea unor investiții în UAT-uri partenere
- Dezvoltarea de parteneriate public- private pentru sectorul de mediu
- Colaborarea ONG-urilor cu instituții publice
- Înființarea și dezvoltarea de activități neagricole (servicii/ producție) în contextul în care paleta serviciilor oferite în teritoriu este restrânsă și există resurse locale neutilizate care pot constitui materie primă pentru activități productive
- Finanțări pentru dezvoltarea serviciilor sociale și de incluziune socială
- Scăderea inegalității dintre femei și bărbați în domeniul economic
- Posibilitatea de creare a noi locuri de muncă prin facilitarea accesului la finanțare a start-up-urilor din mediul rural.

- Capacitate scăzută a UAT-urilor de a menține infrastructura în condiții optime
- Lipsa intervenției la obiectivele de patrimoniu cultural aflate într-o continuă stare de degradare
- Creșterea dependenței de produsele agricole din afara teritoriului
- Migrarea tinerilor către centrele urbane
- Întârzieri în realizarea investițiilor de modernizare a infrastructurii și serviciilor de bază în localitățile din teritoriu
- Capacitate scăzută de asigurare a cofinanțării proiectelor de către potențialii beneficiari de finanțări nerambursabile
- Alterarea și pierderea moștenirii culturale locale și a tradițiilor specifice teritoriului;
- Capacitate redusă de accesare a finanțărilor nerambursabile datorată lipsei cunoștințelor în domeniu
- Scăderea veniturilor locuitorilor cu efect asupra accesului la serviciile sociale și cele de sănătate
- Acces redus la oportunitățile de finanțare din cauza slabei capacități de management de proiect a instituțiilor sociale, educaționale solicitante
- Creșterea deficitului forței de muncă calificate datorită proximității de centre urbane
- Creșterea abandonului școlar din cauza accesibilității reduse la serviciile de învățământ
- Ocuparea treptată a spațiului culturii tradiționale de către elementele moderne poate duce la estomparea identității culturale
- Insuficiența dezvoltare a sistemului de canalizare înrăutățește calitatea mediului
- Accentuarea problemelor economice și sociale
- Accentuarea gradului de dependență (persoanele vârstnice și cele active)
- Menținerea scăzută a natalității
- Închiderea unor unități economice din teritoriu cu mulți angajați
- Degradarea serviciilor către populație
- Reducerea numărului de persoane specializate
- Închiderea, desființarea sau dispariția unor unități școlare în condițiile natalității reduse
- Creșterea numărului locuințelor abandonate
- Instabilitate legislativă
- Migrarea personalului calificat din administrație către mediul privat.

Identificarea nevoilor

Denumirea nevoilor

+ -	Nevoia	1	Dezvoltarea infrastructurii de bază și servicii adecvate pentru îmbunătățirea calității vieții în teritoriul GAL
+ -	Nevoia	2	Creșterea numărului de locuri de muncă în teritoriul GAL
+ -	Nevoia	3	Încurajarea femeilor și a tinerilor să se implice în activități economice
+ -	Nevoia	4	În contextul schimbărilor climatice, nevoia identificată în zonă este aceea de aplicare a unor intervenții de susținere a beneficiarilor de a utiliza surse regenerabile în funcționare.
+ -	Nevoia	5	Creșterea interesului pentru natură, în general, și de dezvoltarea unei conștiințe colective prin educarea și informarea populației privind protecția, gestionarea și valorificarea resurselor naturale, desfășurarea de activități în natură, locuire în condiții satisfăcătoare de mediu, alimentație sănătoasă, etc.
+ -	Nevoia	6	Furnizarea de produse și servicii de calitate prin asigurarea diversificării acestora la nivelul teritoriului
+ -	Nevoia	7	Utilizarea resurselor de energie regenerabilă, eficientizarea utilizării energiei în toate sectoarele relevante în teritoriul GAL Câmpia Găvanu Burdea
+ -	Nevoia	8	Promovarea obiectivelor cu potențial turistic din teritoriul GAL, gastronomia locală și resursele naturale nevalorificate prin accesarea unui turism durabil ce va utiliza tehnologii noi

+ -	Nevoia	9	Scăderea trendului de migrație a tinerilor datorită lipsei locurilor de muncă sau a salariilor mici prin stimularea înființării și dezvoltării de mici afaceri în sectorul neagrícola de către tineri și femei prin crearea de noi locuri de muncă și creșterea nivelului de trai în teritoriul GAL
+ -	Nevoia	10	Dezvoltarea locală și creșterea competitivității teritoriului prin accesarea intervenției de cooperare transnațională ce aduce o valoare adăugată prin utilizarea resurselor în comun și transferul de expertiză a fiecărui partener
+ -	Nevoia	11	Dezvoltarea de programe sociale pentru persoanele din grupurile vulnerabile, în special copii.
+ -	Nevoia	12	Lipsa coordonării și a planificării strategice în implementarea investițiilor publice locale, care să răspundă cu precizie nevoilor comunității.

5. Componenta parteneriatului și procesul de implicare a comunității în dezvoltarea strategiei

Descrierea caracterului incluziv și nediscriminatoriu al parteneriatului

Parteneriatul GAL CGB este caracterizat de plusvaloare întrucât are la bază mobilizarea unor actori diverși din sectoarele de interes (public, privat și societatea civilă). Parteneriatul este echilibrat, nefiind dominat de un singur grup de interese, fiecare sector având o reprezentare semnificativă la nivelul asocierii. Stabilirea intervențiilor s-a realizat cu ajutorul tuturor membrilor, demonstrând caracterul incluziv al parteneriatului.

Partenerii din sectorul public, prin prisma influenței majorare pe care aceștia o dețin, în calitate de factori decizionali, aceștia pot aloca fonduri suplimentare din bugetele locale necesare susținerii proiectelor din cadrul strategiei de dezvoltare locală de la nivelul teritoriului.

Sectorul privat se implică în dezvoltarea teritoriului prin activitatea economică derulată, respectiv prin prisma contribuției acestora la creșterea economică teritorială și prin generarea de locuri de muncă.

Societatea civilă joacă un rol important în mobilizarea membrilor comunității locale și în sporirea dialogului dintre cetățeni, comunități, autoritățile locale, în sensul identificării și elaborării unor posibile proiecte, stimularea potențialilor beneficiari și asistarea celor cu idei de proiecte locale ca să le transforme în proiecte eligibile spre finanțare în cadrul Strategiei de Dezvoltare Locală.

Componenta GAL CGB s-a bazat pe ideea de planificare participativă care este de natură să consolideze credibilitatea strategiei, identificarea tuturor problemelor specifice teritoriului, stabilirea priorităților comune de dezvoltare, abordare integrată în vederea tratării aspectelor economice și sociale complexe, mobilizarea resurselor suplimentare, dezvoltarea competențelor, a inovației și promovarea transferului de cunoștințe.

Componenta parteneriatului

Nr. crt	Denumire partener	Sediul social/ sediul secundar/ punct de lucru/ sucursală/ filială (localitate/ județ) ¹	Incadrarea localității entității (Urban/ rural)	Entități din afara teritoriului acoperit de parteneriat	Obiect de activitate ²	Genul reprezentantului legal (M/F)	Reprezentantul legal este tânăr între 18 și 30 ani (DA/NU)
Sector: <input checked="" type="checkbox"/> public		Pondere: 30,77 %		Număr total parteneri sector public: 12			
+ -	1 Comuna Vitănești	Județ TELEORMAN Localitate VITANESTI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	2 Comuna Răsmirești	Județ TELEORMAN Localitate RASMIRESTI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	3 Comuna Mărzănești	Județ TELEORMAN Localitate MARZANESTI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	4 Comuna Ștorobăneasa	Județ TELEORMAN Localitate STOROBANEASA	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input type="checkbox"/> F <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	5 Comuna Brânceni	Județ TELEORMAN Localitate BRANCENI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	6 Comuna Țigănești	Județ TELEORMAN Localitate TIGANESTI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	7 Comuna Poroschia	Județ TELEORMAN Localitate POROSCHIA	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	8 Comuna Furculești	Județ TELEORMAN Localitate FURCULESTI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>

9 **Comuna Nanov**

Județ TELEORMAN

Localitate NANOV

Urban Rural

Da Nu

Administratie Publica Altă categorie

M F Da Nu

10 **Comuna Toporu**

Județ GIURGIU

Localitate TOPORU

Urban Rural

Da Nu

Administratie Publica Altă categorie

M F Da Nu

11 **Comuna Cervenia**

Județ TELEORMAN

Localitate CERVENIA

Urban Rural

Da Nu

Administratie Publica Altă categorie

M F Da Nu

12 **ȘCOALA GIMNAZIALĂ MĂRZĂNEȘTI NR. 1**

Județ TELEORMAN

Localitate MARZANESTI

Urban Rural

Da Nu

Administratie Publica Altă categorie

M F Da Nu

Sector: privat Pondere: 56,41 % Număr total parteneri sector privat: 22

13 **SC AGRICULTURA DAN SERVICII SRL**

Județ TELEORMAN

Localitate VITANESTI

Urban Rural

Da Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

M F Da Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

14 **MAGEREANU ADRIAN Intreprindere Individuala**

Județ TELEORMAN

Localitate STOROBANEASA

Urban Rural

Da Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

M F Da Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

15 **ASOCIAȚIA CRESCĂTORILOR DE ANIMALE RĂSMIREȘTI – Telorman**

Județ TELEORMAN

Localitate RASMIREȘTI

Urban Rural

Da Nu

Cod CAEN

Obiect de activitate

M F Da Nu

Categorie de Interese

asociații ale crescătorilor de animale

16 **SC STEAUA ROȘIE RĂSMIREȘTI SRL**

Județ TELEORMAN

Localitate RASMIREȘTI

Urban Rural

Da Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

M F Da Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

17 **SC STEFIONUT COM SRL**

Județ TELEORMAN

Localitate MARZANESTI

Urban Rural

Da Nu

Cod CAEN 5 6 1 0

Restaurante

Obiect de activitate

M F Da Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

18 SC MAGER 2000 PROD SRL

Județ TELEORMAN
Localitate STOROBANEASA

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

M
F

Da
Nu

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

+

- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

19 SC AGROINTER SRL

Județ TELEORMAN
Localitate TIGANESTI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

M
F

Da
Nu

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

+

- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

20 SC POROSCHIA COM SRL

Județ TELEORMAN
Localitate POROSCHIA

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 3 8 1 1

M
F

Da
Nu

Colectarea deșeurilor nepericuloase

Obiect de activitate

+

- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

21 SC SPICPO SRL

Județ TELEORMAN
Localitate POROSCHIA

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 1 0 6 1

M
F

Da
Nu

Fabricarea produselor de morărit

Obiect de activitate

+

- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

22 SC AGROUKU SRL

Județ TELEORMAN
Localitate NANOV

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

M
F

Da
Nu

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

+

- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

23 SC AGROTOP SRL

Județ GIURGIU
Localitate TOPORU

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

M
F

Da
Nu

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

Obiect de activitate

+

- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

24 CHIRIAC FLORIAN Persoana Fizica Autorizata

Județ TELEORMAN
Localitate MARZANESTI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 1 3

M
F

Da
Nu

Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor

Obiect de activitate

+

- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

25 SC MARANDANI AUTO SRL

Județ TELEORMAN
Localitate NANOV

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 4 5 2 0

M
F

Da
Nu

Întreținerea și repararea autovehiculelor

Obiect de activitate

+

- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

26 **ILIE C NICUSOR** Intreprindere Individuală

Județ TELEORMAN

Localitate NANOV

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 4 5 2 0

Întreținerea și repararea autovehiculelor

M Da

F Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

27 **SLOBOZEANU ROBERT** Intreprindere Individuală

Județ TELEORMAN

Localitate CERVENIA

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 3

Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor

M Da

F Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

28 **GROSU F IULIAN** Persoana Fizica Autorizata

Județ TELEORMAN

Localitate NANOV

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 4 9

Creșterea altor animale

M Da

F Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

29 **COOP DEALUL CETATII** COOPERATIVA AGRICOLA

Județ TELEORMAN

Localitate CERVENIA

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

M Da

F Nu

Categorie de Interese

cooperative agricole sau meșteșugărești, înființate în baza Legii nr. 1/ 2005 și Legii nr. 566/ 2004, cu completările și modificările ulterioare

30 **SC ALEXDIA AGRO SRL**

Județ TELEORMAN

Localitate CERVENIA

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

M Da

F Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

31 **TANASE GHE ION** Persoana Fizica Autorizata

Județ TELEORMAN

Localitate NANOV

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 4 9

Creșterea altor animale

M Da

F Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

32 **SC GREENAGRI GRUP SRL**

Județ TELEORMAN

Localitate NANOV

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

M Da

F Nu

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

33 **ASOCIAȚIA CRESCĂTORILOR DE ANIMALE FURCULEȘTI**

Județ TELEORMAN

Localitate FURCULEȘTI

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN

Obiect de activitate

M Da

F Nu

Categorie de Interese

asociații ale crescătorilor de animale

34 SC DVM STAR SRL

Județ TELEORMAN

Localitate STOROBANEASA

Urban Rural

Da Nu

Cod CAEN 4 7 1 1

Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun

Obiect de activitate

M Da

F Nu

Categorie de Interese

inicio categorie din cele de mai jos

Sector: societate civilă(ONG) Pondere: 12,82 % Număr total parteneri societate civilă(ONG): 5

35 Asociația "VITANCON 2009 VITĂNEȘTI"

Județ TELEORMAN

Localitate VITANESTI

Urban Rural

Da Nu

Obiectiv

Desfășurarea de activități sportive: atletism, handbal, fotbal, tenis, volei

M Da

F Nu

Categorie de Interese

- inicio categorie din cele de mai jos
- interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu
- interesele minorității rome
- interesele tinerilor/copiilor/ femeilor
- interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului
- interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)

36 CLUB SPORTIV VITANESTI

Județ TELEORMAN

Localitate VITANESTI

Urban Rural

Da Nu

Obiectiv

Desfășurarea de activități sportive: atletism, handbal, fotbal, tenis, volei

M Da

F Nu

Categorie de Interese

- inicio categorie din cele de mai jos
- interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu
- interesele minorității rome
- interesele tinerilor/copiilor/ femeilor
- interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului
- interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)

37 ASOCIAȚIA PLAIURI NANOVENE

Județ TELEORMAN

Localitate NANOV

Urban Rural

Da Nu

Obiectiv

Realizarea unor activități și proiecte de dezvoltare urbanistică, culturală, artistică, socială și educațională, păstrarea și punerea în valoare a tradiții

M Da

F Nu

Categorie de Interese

- inicio categorie din cele de mai jos
- interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu
- interesele minorității rome
- interesele tinerilor/copiilor/ femeilor
- interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului
- interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)

38 ASOCIATIA CLUB SPORTIV VOINȚA TOPORU

Județ GIURGIU

Localitate TOPORU

Urban Rural

Da Nu

Obiectiv

Promovarea sportului cu precădere printre tineri

M Da

F Nu

Categorie de Interese

- inicio categorie din cele de mai jos
- interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu
- interesele minorității rome
- interesele tinerilor/copiilor/ femeilor
- interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului
- interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)

39 PAROHIA PURANI

Județ TELEORMAN

Localitate VITANESTI

Urban Rural

Da Nu

Obiectiv

Reprezentarea comunității creștinilor ortodocși, clerici și mireni

M Da

F Nu

Categorie de Interese

- inicio categorie din cele de mai jos
- interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu
- interesele minorității rome
- interesele tinerilor/copiilor/ femeilor
- interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului
- interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)

Sector: persoană fizică Pondere: 0,00 % Număr total parteneri persoane fizice: 0

Județ

Localitate

Urban Rural

Da Nu

Domeniu relevant

M Da

F Nu

Total reprezentare a mediului privat și a societății civile 69,23 % Grad de reprezentare a entităților din mediul urban 0,00 % Grad de reprezentare în funcție de gen și vârstă 12,82 % FEMEI 2,56 % TINERI

Grad cumulativ de reprezentare tineri și femei (CS 1.7) 12,82 %

Număr total femei 5 Număr total bărbați 34 Număr total tineri 1 Număr total al partenerilor 39

¹ Se va completa cu denumirea localității din teritoriul acoperit de parteneriat în care este înregistrat sediul, punctul de lucru, domiciliu, etc. Pentru partenerii care nu au sediu, punct de lucru, domiciliu, etc. în teritoriul acoperit de parteneriat se menționează localitatea și județul din afara teritoriului în care sunt înregistrați, cu excepția entităților din sectorul privat (care trebuie să fie în mod obligatoriu din teritoriul acoperit de parteneriat).

² Se va menționa obiectul de activitate al membrilor parteneriatului (ex: pentru UAT - Administrație publică sau altă categorie, ONG - obiectiv, Privat - cod CAEN principal sau obiect de activitate, Persoane fizice - domeniul relevant pentru SDL).

Descrierea interesului și implicării în dezvoltarea teritoriului a partenerilor din cadrul fiecărui sector:

Sectorul de activitate de care aparțin partenerii	Descrierea interesului și implicării în dezvoltarea teritoriului a partenerilor din cadrul fiecărui sector:
autorități publice locale	Partenerii din sectorul public își dovedesc interesul și implicarea în dezvoltarea teritoriului, prin inițierea și coordonarea de proiecte de dezvoltare a infrastructurii locale pentru a satisface interesele comunității. Astfel, ei sunt direct interesați și implicați în dezvoltarea teritoriului, prin prisma îmbunătățirii infrastructurii publice și sociale ca urmare a realizării de investiții capabile să satisfacă nevoile generale ale comunității, în condiții de eficiență economică.
sectorul privat	Interesul și implicarea reprezentanților sectorului privat rezultă și din faptul că, majoritatea acestora desfășoară activități în domeniile relevante pentru teritoriu (agricultura, comerț), oferind astfel, în etapa de planificare, inputurile necesare identificării necesităților aferente sectoarele de activitate. Sectorul privat este foarte important pentru dezvoltarea teritorială, fapt care se reflectă și în cantitatea/calitatea membrilor privați din cadrul GAL. I
societate civilă	Societatea civilă, prin însăși natura sa, are ca obiective principale sprijinirea și promovarea intereselor societății și susținerea dezvoltării comunităților locale. În acest sens, de menționat este faptul că majoritatea asociațiilor partenere desfășoară activități de formare, consiliere, promovare a intereselor membrilor săi, stipulate în mod expres și în cadrul statutului lor. Reprezentarea intereselor tinerilor în parteneriat este realizată de ONG-urile membre în GAL.
entități provenite din afara teritoriului acoperit de parteneriat	
persoane fizice relevante	

Acțiunile realizate pentru implicarea comunității în procesul de elaborare a SDL

În vederea elaborării SDL, s-a impus derularea de activități de consultare publică ce au constat în activități de animare și întâlniri cu partenerii ce au fost realizate cu scopul de a implica comunitatea în elaborarea SDL. Procesul de realizare a SDL a fost unul participativ, prin animarea și consultarea actorilor reprezentativi din teritoriul GAL. Animarea a început cu expunerea afișelor de promovarea activităților de elaborare a SDL pentru 2023-2027 la nivelul fiecărei UAT din teritoriu. Angajații GAL s-au deplasat în satele componente care alcătuiesc teritoriul GAL, pentru afișarea informațiilor legate de data, ora și locul întâlnirilor. Prin intermediul afișului, toți locuitorii au avut posibilitatea de a afla și despre modalitatea de colectare a ideilor de proiecte.

În cadrul acestei activități de animare s-au realizat 11 întâlniri animare la care au participat 203 persoane. Scopul acestor sesiuni a fost de a prezenta intervenții de finanțare din viitoarea strategie. Prezentările au fost interactive și deschise pentru a oferi posibilitatea participanților de a interveni și a face propuneri. Rezultatul în urma acestor întâlniri a fost completarea chestionarelor privind situația din comunele de reședință unde au avut loc întâlnirile și necesitățile de investiții, discuții cu privire la proiecte de investiții propuse de participanți, emiterea unui raport final cu rezultatele răspunsurilor la chestionar și finalizarea Analizei SWOT a SDL.

O altă activitate de animare a fost organizarea și desfășurarea a 3 grupuri de lucru cu parteneri GAL din cadrul proiectului 19.1. Organizarea și desfășurarea grupurilor de lucru a reprezentat un pilon important în etapa de scriere a SDL deoarece s-au identificat inițiative locale care combină soluții ce răspund problematicii existente la nivelul comunităților locale, reflectate în acțiuni specifice acestor nevoi. În urma consultărilor efectuate și pe baza analizei diagnostic realizate s-au stabilit principalele obiective în legătură cu dezvoltarea rurală a zonei și prioritățile în corespondență cu măsurile PNDR 2023-2027. Odată cu realizarea schemei logice a obiectivelor, priorităților și măsurilor, s-au ierarhizat prioritățile, selectarea intervențiilor și stabilirea alocării financiare aferente acestora. Grupurile de lucru s-au organizat în UAT-uri reprezentative pe teritoriul GAL și au vizat încorporarea soluțiilor ce răspund nevoilor din teritoriu, astfel încât să nu se favorizeze sau defavorizeze vreun domeniu de activitate/tematică mai sus menționat.

În etapa de animare în vederea elaborării SDL s-a asigurat promovarea egalității dintre bărbați și femei și a integrării de gen cât și prevenirea oricărei discriminări pe criterii de sex, origine rasială sau etnică, religie sau convingeri, handicap, vârstă sau orientare socială.

6. Obiectivele strategiei, logica intervențiilor și a complementarității și/ sau contribuției la obiectivele altor strategii relevante

Logica intervențiilor FEADR

Indicatori de rezultat	Obiectivele SDL	Intervenții care asigură îndeplinirea indicatorilor (codificarea și denumirea acestora)
+ - R.41PR-Ponderea populației rurale care beneficiază de un acces îmbunătățit la servicii și infrastructură prin intermediul sprijinului PAC	h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;	L808 - Modernizarea durabilă a satelor din cadrul GAL Câmpia Găvanu Burdea L709 (708)- Cooperare pentru succes în dezvoltarea durabilă în GAL Câmpia Găvanu Burdea
+ - R.27-Numărul de operațiuni care contribuie la durabilitatea mediului și la realizarea obiectivelor de atenuare a schimbărilor climatice și de adaptare la acestea în zonele rurale	d.contribuirea la atenuarea schimbărilor climatice și la adaptarea la acestea, inclusiv prin reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră și creșterea capacității de sechestrare a carbonului, precum și promovarea energiei durabile;	L804 - Investiții într-un mediu sănătos și durabil în teritoriul GAL Câmpia Găvanu Burdea
+ - R.37-Noi locuri de muncă sprijinite în cadrul proiectelor PAC	h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;	L805 - Dezvoltarea durabilă a activităților neagricole în teritoriul GAL Câmpia Găvanu Burdea L805 (L815) - Antreprenoriat rural - Premisa pentru dezvoltarea tinerilor și femeilor în GAL Câmpia Găvanu Burdea

Logica intervenției FSE+

Indicatori de rezultat	Obiectivul FSE+	Intervenția care asigură îndeplinirea indicatorilor (codificarea și denumirea acesteia)
<input checked="" type="checkbox"/> EECO01 Numărul total de participanți <input checked="" type="checkbox"/> EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani <input checked="" type="checkbox"/> ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+ <input checked="" type="checkbox"/> ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani <input type="checkbox"/> EECO01.1 Numărul total de participanți (Roma)	Promovarea integrării sociale a persoanelor expuse riscului de sărăcie sau de excluziune socială, inclusiv a celor mai defavorizate persoane și a copiilor	FSE 1 Servicii integrate pentru copiii din teritoriul GAL Câmpia Găvanu Burdea

Complementaritatea cu alte tipuri de intervenții și/ sau contribuția la obiectivele altor strategii relevante

În strategia GAL Câmpia Găvanu Burdea sunt incluse intervenții care sunt complementare cu alte finanțări la nivel național și EU, pentru dezvoltarea teritoriului GAL și accesarea multifond. În domeniul social și educație prin programul FSE+, POIDS; pentru antreprenoriat prin CERV, CES, Europa Creativă, POR, POEO, PNRR; turism și cultură prin POR, cooperare transfrontalieră; pentru mediu prin PODD, POR, PNRR, PNS; alte intervenții disponibile.

Intervențiile din SDL contribuie la obiectivele sociale, educaționale, culturale, economice, de mediu din strategiile județene, regionale, sectoriale și naționale: Planul Național Strategic (PNS); Planul de Dezvoltare Regională Sud-Muntenia 2021-2027; Strategia de Dezvoltare Socio-economică a județului Teleorman 2021-2027; Strategia de dezvoltare economico-socială a județului Giurgiu cu orizontul de timp 2021 – 2027; Strategiile de Dezvoltare Locală ale UAT-urilor din GAL.

7. Prezentarea intervențiilor planificate pentru îndeplinirea obiectivelor SDL

Modalitatea de prioritizare a intervențiilor în raport cu nevoile de dezvoltare ale teritoriului:

Din analiza SWOT, am identificat 12 nevoi pentru care sunt necesare surse de finanțare considerabile. Prioritizarea intervențiilor din SDL a fost stabilită conform criteriilor mai jos și se încadrează la un grad ridicat de prioritizare:

- Investițiile totale mobilizate al intervenției: analiză prin impactul pozitiv asupra altor nevoi identificate la nivel local și regional
- Complementaritatea intervențiilor din SDL cu alte instrumente financiare
- Principiul eficienței și valorii alocate în raport cu numărul beneficiarilor direcți/indirecți
- Contribuția la dezvoltarea socio-economică, durabilă, depopularea teritoriului GAL
- Contribuția la atingerea obiectivelor de mediu

Intervenția nr. 3 are alocarea cea mai mare în raport cu numărul UAT-urilor din GAL (11) și beneficiile generate.

Elementele comune tipurilor de intervenții FEADR descrise în SDL:

Condiții de eligibilitate pentru toate intervențiile:

- Solicitantul trebuie să se încadreze în categoria beneficiarilor eligibili;
- Beneficiarul să nu fie în insolvență;
- Condiții de eligibilitate pot fi completate cu condițiile obligatorii din documentele de implementare naționale și europene, în vigoare la momentul lansării apelului de selecție.

Principiile de selecție vor fi detaliate în documentele de accesare ale intervenției.

Cheltuieli neeligibile pentru toate intervențiile:

- cheltuieli neeligibile prevăzute în Reg. (UE) nr. 2021/2115;
- cheltuieli neeligibile din cadrul cap. 4.7 "Elemente comune pentru tipurile de intervenții pentru dezvoltarea rurală" din PS 2023-2027;
- Investiții în crearea/modernizarea infrastructurii de acces agricolă/forestieră și infrastructurii rutiere de bază din spațiul rural;
- dobânzi pentru împrumuturi, cu excepția celor referitoare la granturi acordate sub forma unei subvenții pentru rata dobânzii sau a unei subvenții pentru comisioanele de garantare;
- achiziționarea de terenuri cu o valoare mai mare de 10 % din cheltuielile totale eligibile ale operațiunii în cauză; în cazul siturilor abandonate și al siturilor utilizate anterior pentru activități industriale care includ clădiri, această limită se majorează la 15 %; pentru instrumentele financiare, aceste procente se aplică contribuției din partea programelor plătite destinatarului final sau, în cazul garanțiilor, cuantumului împrumutului suport;
- cheltuielile cu achiziționarea de bunuri și echipamente „second hand”
- cheltuielile efectuate înainte de depunerea solicitării de sprijin și înainte de semnarea contractului de finanțare a proiectului, cu excepția: cheltuielilor cu întocmirea și depunerea proiectelor
- o cheltuielile cu achiziția mijloacelor de transport pentru uz personal și pentru transport persoane, exceptând mijloacele de transport menționate în capitolul asistență tehnică
- cheltuielile cu investițiile ce fac obiectul dublei finanțări care vizează aceleași costuri eligibile
- taxa pe valoarea adăugată, cu excepția cazului în care aceasta nu se poate recupera în temeiul legislației naționale privind TVA-ul sau eligibilă conform prevederilor specifice pentru instrumente financiare
- în cazul contractelor de leasing, celelalte costuri legate de contractele de leasing, cum ar fi marja locatorului, costurile de refinanțare a dobânzilor, cheltuielile generale și cheltuielile de asigurare

Cheltuielile neeligibile pot fi completate cu alte cheltuieli neeligibile din documentele de implementare naționale și europene, în vigoare la momentul lansării apelului de selecție.

Fișa Intervenție FEADR nr.

1

+

-

Denumirea intervenției Antreprenoriat rural - Premisa pentru dezvoltarea tinerilor și femeilor în GAL Câmpia Găvanu Burdea

Codificarea intervenției

L805 - operațiuni care creează locuri de muncă

L815 - operațiuni cu scop economic ale căror beneficiari direcți sunt femeile și/sau tineri (între 18 și 30 de ani)

Tipul de intervenție

Start-up

 de tip social / în interesul comunității / neproductive de tip competitiv / economic**Cooperare între GAL-uri** Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela**Obiectiv specific**

h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției**Descrierea intervenției**

Promovarea unei dezvoltări echilibrate, în vederea realizării coeziunii economice și sociale impune acordarea unei atenții deosebite dezvoltării localităților din teritoriul GAL Câmpia Găvanu Burdea. Aceasta se explică prin necesitatea creării de locuri de muncă alternative, precum și a surselor de venituri adiționale din activități neagricole, alături de reorientarea forței de muncă spre activități neagricole productive și către dezvoltarea serviciilor deficitare pentru populația din teritoriul GAL.

Sectorul economic joacă un rol deosebit de important în dezvoltarea oricărei localități, fiind motorul dezvoltării și valorificării potențialului existent. Un bun mediu de afaceri, existența unor reale oportunități pentru IMM-uri, vor conduce la creșterea de ansamblu a economiei din teritoriul GAL.

De asemenea, sprijinirea sectorului economic neagricol reprezintă una din nevoile prioritare identificate la nivelul teritoriului GAL pe parcursul acțiunilor de animare /consultare și aplicare a chestionarelor desfășurate premergător elaborării SDL. Această intervenție vine ca răspuns specific la nevoia de finanțare a tinerilor și femeilor, categorii de persoane ce necesită o finanțare dedicată pentru a încuraja dezvoltarea antreprenoriatului în rândul lor. Tinerii sunt cei care reprezintă viitorul și asigură o dezvoltare durabilă din punct de vedere economic, iar diminuarea inegalității dintre femei în raport cu bărbații asigură o abordare necesară din punct de vedere social.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție**Beneficiari eligibili**

+

Persoane fizice autorizate

-

+

Întreprinderi individuale

-

+

Societăți comerciale

-

+

Micro-întreprinderi și întreprinderi mici

-

Acțiuni eligibile

- Activități de producție (ex: fabricarea produselor textile, îmbrăcăminte, articole de marochinărie, articole de hârtie și carton; fabricarea produselor chimice, farmaceutice; activități de prelucrare a produselor lemnoase; industrie metalurgică, fabricare construcții metalice, mașini, utilaje și echipamente; fabricare produse electrice, electronice, inclusiv producție de combustibil din biomasă, (fabricare de peleți) în vederea comercializării, producerea și utilizarea energiei din surse regenerabile pentru desfășurarea propriei activități, ca parte integrantă a proiectului etc. conform lista codurilor CAEN eligibile;
- Activități meșteșugărești (ex: activități de artizanat și alte activități tradiționale neagricole (ex: olărit, brodat, prelucrarea manuală a fierului, lânii, lemnului, pielii etc. conform lista codurilor CAEN eligibile);
- Activități turistice (ex: structuri de cazare de tip camping, parcuri de rulote, bungalow-uri, servicii turistice de agrement și

alimentație publică, inclusiv punct gastronomic local);

- Servicii (ex: medicale, sociale, sanitar-veterinare; reparații mașini, unelte, obiecte casnice; consultanță, contabilitate, juridice, audit; servicii în tehnologia informației și servicii informatice; servicii tehnice, administrative, alte servicii destinate populației din spațiul rural, etc. conform lista codurilor CAEN eligibile).
- Sprijinul se acordă pentru activitățile prevăzute pentru îndeplinirea obiectivelor din cadrul Planului de Afaceri.

Cheltuieli neeligibile

- cheltuielile cu achiziționarea de utilaje și echipamente agricole aferente activității de prestare de servicii agricole;
- cheltuielile salariale vor fi eligibile în limita a maxim 20% din sprijinul forfetar;
- cheltuielile cu achiziția de teren construit/ neconstruit;
- achiziționarea de clădiri;
- cheltuieli cu achiziția mijloacelor de transport pentru uz personal și pentru transport persoane;
- construcția sau modernizarea locuinței și sediilor sociale.

Criterii de eligibilitate

- Solicitantul va avea sediul social și/sau punctul/punctele de lucru amplasate în teritoriul GAL Câmpia Găvanu Burdea;
- Solicitantul se încadrează în categoria femei și/sau tineri (între 18 și 30 de ani);
- Solicitantul trebuie să prezinte un plan de afaceri, activitățile pentru care se solicită finanțare trebuie să se regăsească în Lista codurilor CAEN eligibile;
- Solicitantul crează cel puțin un loc de muncă cu norma întreagă în perioada de implementare și menține locul de muncă în perioada de monitorizare;
- Solicitantul va documenta rezultatele în urma finalizării proiectului într-o prezentare cu fotografii sau scurtmetraj.
- Solicitantul își dă acceptul pentru includerea întreprinderii și produselor/serviciilor acesteia în cataloage de prezentare sau alte forme de promovare fizică/online realizate de GAL Câmpia Găvanu Burdea prin intermediul altor măsuri.

Principii de selecție

- Solicitantul propune în planul de afaceri măsuri de îmbunătățire a calității mediului înconjurător și de creștere a eficienței energetice;
- Solicitantul propune în planul de afaceri investiții în componente inovative;
- Existența unui parteneriat sau a unor parteneriate în vederea promovării produselor/serviciilor propuse prin planul de afaceri;
- Solicitantul prin planul de afaceri va crea cel puțin 2 locuri de muncă cu normă întreagă;
- Încurajarea menținerii și dezvoltării resurselor locale (meșteșuguri, materie primă locală, tradiții locale și gastronomie, turism local, etc.);
- Solicitantul trebuie să demonstreze în planul de afaceri că investiția propusă contribuie la crearea de activități generatoare de valoare adăugată semnificativă prin produsele sau serviciile oferite;
- Solicitantul organizează stagii de practică sau vizite de studiu în cadrul "Școala altfel" pentru elevi și studenți.

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

Sprijinul public nerambursabil va respecta prevederile R (CE) nr.1407/2013 cu privire la sprijinul de minimis și nu va depăși 200.000 de euro/beneficiar pe 3 ani fiscali.
Intensitatea sprijinului este de 100%.

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

Cuantumul sprijinului este de 60.000 de euro/proiect și se va acorda sub formă de primă, în două tranșe astfel:

- 90% din cuantumul sprijinului la semnarea deciziei de finanțare;
- 10% din cuantumul sprijinului se va acorda în funcție de implementarea corectă a planului de afaceri.

Acordarea sprijinului va fi proporțională cu gradul de îndeplinire a planului de afaceri.

Valoarea sprijinului/proiect (euro)
- Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Cuantumul sprijinului este de 60.000 de euro/proiect.
.Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS

acțiunile sprijinite

Acțiunile sprijinite prin tipul sprijinului forfetar nu sunt eligibile în cadrul intervențiilor din PNS.

obiectivele proiectelor

Finanțarea tinerilor și femeilor prin crearea locurilor de muncă se realizează prin încurajarea realizării de acțiuni inovative și de mediu.

valoarea adăugată LEADER

Facilitarea accesului la noi canale de piață și dezvoltarea mediului economic prin crearea unor noi locuri de munca îmbunătățindu-se astfel sustenabilitatea economică. Capitalul social al teritoriului va fi îmbunătățit prin accesarea acestei intervenții.

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

Valoarea adăugată a măsurii derivă din faptul că stimulează activități neagricole prin care se vor valorifica resurse locale neutilizate sau slab valorificate în prezent și servicii necesare la nivelul teritoriului, răspunzând în acest fel nevoilor exprimate de actorii locali în cadrul întâlnirilor publice. Diversificarea economiei și dezvoltarea sustenabilă va duce la creșterea populației stabile la nivelul teritoriului. Intervenția contribuie la creșterea atractivității domeniului economic pentru tineri și reorientarea profesională a femeilor în funcții de decizie pentru a scădea inegalitățile economice de gen. Impactul generat va putea fi măsurat ca urmare a implementării proiectelor, atât prin numărul start-up-urilor sprijinite, numărul locurilor de muncă create cât și prin activitățile finanțate și documentate la finalul implementării prin capturi foto și video.

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA

NU

Denumirea intervenției

Dezvoltarea durabilă a activităților neagricole în teritoriul GAL Câmpia Găvanu Burdea

Codificarea intervenției

L805 - operațiuni care creează locuri de muncă

Intervenția nu are o codificare suplimentară

Tipul de intervenție

Start-up

 de tip social / în interesul comunității / neproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

În prezent există disparități între teritoriul Grupului de Acțiune Locală CÂMPIA GĂVANU BURDEA și zonele urbane în ceea ce privește mediul de afaceri, ca urmare a slabei dezvoltări a infrastructurii, a lipsei resurselor financiare și a nivelului redus de pregătire antreprenorială. Această intervenție este complementară cu fișa FEADR nr. 1, deoarece invită în acest demers de încurajare a inițiativelor start-up a tuturor categoriilor de vârstă din teritoriul GAL. Intervenția vine în întâmpinarea nevoilor de susținere financiară a întreprinzătorilor din domeniile neagricole.

Analiza teritoriului a relevat o slabă dezvoltare a mediului de afaceri, determinată de numărul redus al întreprinderilor existente, canalizarea acestora cu preponderență către comerț și o reprezentare redusă a sectorului de servicii și a industriei prelucrătoare. Acest aspect atrage după sine o capacitate redusă a teritoriului de a asigura necesarul de locuri de muncă pentru forța de muncă existentă, ceea ce determină, conform indicatorilor analizați, o migrare a persoanelor active către centrele urbane sau către alte state membre ale Uniunii Europene.

Astfel, analiza întreprinderilor de la nivelul teritoriului a evidențiat o capacitate redusă a acestora de a răspunde necesității de a furniza locuri de muncă pentru populația existentă.

Prin sprijinul pus la dispoziție prin intermediul prezentei intervenții se urmărește rezolvarea problemelor identificate în mediul de afaceri local, prin crearea premiselor necesare favorizării multiplicării și a dezvoltării activităților neagricole desfășurate de către agenții economici în cadrul teritoriului.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+

Persoane fizice autorizate

-

+

Întreprinderi individuale

-

+

Societăți comerciale

-

+

Micro-întreprinderi și întreprinderi mici

-

Acțiuni eligibile

• Sprijinul se acordă pentru activitățile prevăzute pentru îndeplinirea obiectivelor din cadrul Planului de Afaceri. Toate cheltuielile propuse prin PA, inclusiv capital de lucru și capitalizarea întreprinderii și activitățile relevante pentru implementarea corectă a PA aprobat, pot fi eligibile, indiferent de natura acestora.

• Activități de producție (ex: fabricarea produselor textile, îmbrăcăminte, articole de marochinărie, articole de hârtie și carton; , producerea și utilizarea energiei din surse regenerabile pentru desfășurarea propriei activități, ca parte integrantă a proiectului etc.;

• Activități meșteșugărești (ex: activități de artizanat și alte activități tradiționale neagricole (ex: olărit, brodat, prelucrarea manuală a

fierului, pielii etc.);

- Activități turistice (ex: structuri de cazare de tip camping, parcuri de rulote, bungalow-uri, servicii turistice de agrement și alimentație publică, inclusiv punct gastronomic local);
- Servicii (ex: medicale, sociale, sanitar-veterinare; reparații mașini, unelte, obiecte casnice; consultanță, contabilitate, juridice, audit; servicii în tehnologia informației și servicii informatice; servicii tehnice, administrative, alte servicii destinate populației din spațiul rural, etc.
- Tipurile de operațiuni și cheltuieli eligibile vor fi în conformitate cu Lista codurilor CAEN eligibile pentru finanțare în cadrul intervenției, care va constitui Anexă la Ghidul solicitantului.

Cheltuieli neeligibile

- cheltuielile cu achiziționarea de utilaje și echipamente agricole aferente activității de prestare de servicii agricole;
- cheltuielile salariale vor fi eligibile în limita a maxim 20% din sprijinul forfetar;
- cheltuielile cu achiziția de teren construit/ neconstruit;
- achiziționarea de clădiri;
- cheltuieli cu achiziția mijloacelor de transport pentru uz personal și pentru transport persoane;
- construcția sau modernizarea locuinței și sediilor sociale.

Criterii de eligibilitate

- Solicitantul va avea sediul social și/sau punctul/punctele de lucru amplasate în teritoriul GAL Câmpia Găvanu Burdea;
- Solicitantul trebuie să prezinte un plan de afaceri, activitățile pentru care se solicită finanțare trebuie să se regăsească în Lista codurilor CAEN eligibile;
- Solicitantul crează cel puțin un loc de muncă cu normă întreagă în perioada de implementare și menține locul de muncă în perioada de monitorizare;
- Solicitantul va documenta rezultatele în urma finalizării proiectului într-o prezentare cu fotografii sau scurtmetraj.
- Solicitantul își dă acceptul pentru includerea întreprinderii și produselor/serviciilor acesteia în cataloage de prezentare sau alte forme de promovare fizică/online realizate de GAL Câmpia Găvanu Burdea prin intermediul altor măsuri.

Principii de selecție

- Solicitantul propune în planul de afaceri măsuri de îmbunătățire a calității mediului înconjurător și de creștere a eficienței energetice;
- Solicitantul propune în planul de afaceri investiții în componente inovative;
- Solicitantul prin planul de afaceri va crea cel puțin 2 locuri de muncă cu normă întreagă;
- Încurajarea menținerii și dezvoltării resurselor locale (meșteșuguri, materie primă locală, tradiții locale și gastronomie, turism local, etc.);
- Sectorul de activitate vizat prin proiect este din domeniul producției;
- Solicitantul organizează stagii de practică sau vizite de studiu în cadrul "Școala altfel" pentru elevi și studenți.
- Solicitantul asigură servicii în mai mult de două UAT-uri din GAL.

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

Sprijinul public nerambursabil va respecta prevederile R (CE) nr.1407/2013 cu privire la sprijinul de minimis și nu va depăși 200.000 de euro/beneficiar pe 3 ani fiscali.
Intensitatea sprijinului este de 100%.

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

Cuantumul sprijinului este de 60.000 de euro/proiect și se va acorda sub formă de primă, în două tranșe astfel:

- 90% din cuantumul sprijinului la semnarea deciziei de finanțare;
- 10% din cuantumul sprijinului se va acorda în funcție de implementarea corectă a planului de afaceri.

Acordarea sprijinului va fi proporțională cu gradul de îndeplinire a planului de afaceri.

Valoarea sprijinului/proiect (euro) - Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Cuantumul sprijinului este de 60.000 de euro/proiect.
.Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA

NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS

acțiunile sprijinite

Acțiunile sprijinite prin tipul sprijinului forfetar nu sunt eligibile în cadrul intervențiilor din PNS.

obiectivele proiectelor

valoarea adăugată LEADER

Intervenția susține diversificarea economiei din GAL Câmpia Găvanu Burdea prin creșterea numărului de microîntreprinderi și întreprinderi mici ce activează în sectorul neagrícola, dezvoltarea serviciilor deficitare și crearea de locuri de muncă în spațiul LEADER din GAL, în vederea diminuării disparităților dintre rural și urban, dezvoltarea activităților neagricole existente, precum și încurajarea menținerii și dezvoltării activităților tradiționale și valorificarea resurselor neagricole locale.

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

Intervenția a fost realizată pentru a susține o cultură antreprenorială pe toate categoriile de beneficiari din teritoriul GAL. Proiectele selectate vor contribui la stimularea inovării în UAT prin activități economice nou înființate, prin contribuția adusă la dezvoltarea resurselor umane, prin crearea de locuri de muncă și combaterea sărăciei. Vor fi susținute investiții „prietenose cu mediul”, fiind selectate cu prioritate proiectele care adoptă soluții de obținere a energiei din surse regenerabile și prevăd investiții care urmăresc eficientizarea consumului de energie și reducerea deșeurilor. Intervenția încurajează și susține întreprinzătorii pentru înființarea și/sau dezvoltarea activităților neagricole în mai multe comune din teritoriul GAL. Impactul generat va putea fi măsurat ca urmare a implementării proiectelor, atât prin numărul start-up-urilor sprijinite, numărul locurilor de muncă create cât și prin activitățile documentate foto/video la finalul implementării.

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA

NU

Denumirea intervenției

Modernizarea durabilă a satelor din cadrul GAL Câmpia Găvanu Burdea

Codificarea intervenției

L808 - operațiuni care îmbunătățesc accesul la servicii și infrastructură, inclusiv la banda largă

Intervenția nu are o codificare suplimentară

Tipul de intervenție

Investiții

 de tip social / în interesul comunității / neproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Intervenția a rezultat natural în urma realizării analizei SWOT cu privire la teritoriul Grupului de Acțiune Locală CÂMPIA GĂVANU BURDEA, ce a relevat particularitățile acestuia, după cum urmează:

- slaba dezvoltare a infrastructurii de bază ce este necesară asigurării condițiilor de sănătate, protecția mediului, accesibilitate și a condițiilor optime de trai;

- dezvoltarea insuficientă a infrastructurii educaționale/sociale ce nu are capacitatea de a susține un nivel decent de educație și îngrijire a copiilor și elevilor din teritoriu;

Promovarea unei dezvoltări echilibrate, în vederea realizării coeziunii economice și sociale impune acordarea unei atenții deosebite dezvoltării localităților din GAL Câmpia Găvanu Burdea. Teritoriul este alcătuit din 11 localități omogene din punct de vedere al teritoriului și dezvoltării socio economice, așa cum reiese și din analiza diagnostic. Astfel la nivelul teritoriului se înregistrează încă deficiențe în ceea ce privește infrastructura la scară mică care să faciliteze accesul către comunități izolate, sau a serviciilor publice de bază către populație. În acest context, măsura va sprijini acțiuni care vor contribui la diminuarea decalajelor economice care persistă încă la nivelul teritoriului și crearea unor condiții decente de viață la nivelul populației.

Prin intermediul acestei intervenții se urmărește dezvoltarea infrastructurii rurale și a serviciilor de bază, conservarea moștenirii rurale și a tradițiilor locale, reducerea gradului de sărăcie și a riscului de excluziune socială.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+

Autoritati publice locale

-

+

Asociații de Dezvoltare Intercomunitară

-

+

Asociații și fundații

-

Acțiuni eligibile

- Investiții în infrastructura locală și servicii destinate comunității
- Înființarea/modernizarea/extinderea/dotarea/amenajarea infrastructurii publice socio-educative și de agrement pentru populația rurală;
- Înființarea/ modernizarea și/sau extinderea rețelei publice de iluminat;
- Înființarea și/sau extinderea sistemelor de supraveghere video a spațiului public;
- Infrastructuri publice de acces a cetățenilor;
- Achiziționarea mașinilor, utilajelor și echipamentelor pentru serviciile publice locale din cadrul primăriilor;
- Înființarea, modernizarea și/sau dotarea infrastructurii publice socio-educative, de agrement și turistice locale;
- Achiziția de echipamente IT, softuri, brevete, mărci, drepturi de autor, pentru toate domeniile aferente dezvoltării rurale

(administrație, educație, mediu, social, economic, cultural etc.);

- Lucrări construcții-montaj, cu păstrarea aspectului original al clădirii.

Cheltuieli neeligibile

- Se vor urmări cheltuielile neeligibile detaliate în descrierea elementelor comune tipurilor de intervenții FEADR.

Criterii de eligibilitate

- Investiția trebuie să se realizeze în teritoriul GAL Câmpia Găvanu Burdea
- Solicitantul trebuie să facă dovada proprietății/administrării terenului/bunului pe care se realizează investiția.
- Investiția trebuie să fie în corelare cu orice strategie de dezvoltare națională / regională / județeană / locală aprobată, corespunzătoare domeniului de investiții.
- Solicitantul va documenta rezultatele în urma finalizării proiectului într-o prezentare cu fotografii sau scurtmetraj.
- Investiția trebuie să demonstreze oportunitatea și necesitatea socio-economică.

Principii de selecție

- Principiul prioritizării tipului de investiții în funcție de necesitățile locale
- Principiul gradului de acoperire a populației deservite.
- Principiul creșterii gradului de cooperare în teritoriu prin proiecte realizate în parteneriat.
- Principiul stimulării dezvoltării durabile prin măsuri de îmbunătățire a calității mediului înconjurător și de creștere a eficienței energetice

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

Intensitatea sprijinului va fi de 100%.

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

Beneficiarul poate opta pentru obținerea unui avans de până la 50% din contribuția financiară a Uniunii Europene și contribuția publică națională, conform art.10, alin.(1) din Hotărârea nr. 1570/2022.

Valoarea sprijinului/proiect (euro) - Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Valoare minimă proiect 10.000 euro
Valoare maximă proiect 72.000 euro
.Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS

- acțiunile sprijinite

În cadrul PNS, nu sunt sprijinite acțiunile ce sunt eligibile în cadrul prezentei intervenții. În PNS există doar investiții în crearea/modernizarea infrastructurii de acces agricolă/forestieră și infrastructurii rutiere de bază din spațiul rural și investițiile în irigații pentru beneficiari autorități publice locale, iar aceste acțiuni sunt neeligibile în cadrul acestei intervenții.

- obiectivele proiectelor

- valoarea adăugată LEADER

Indicatorul de rezultat ponderea populației rurale care beneficiază de un acces îmbunătățit la servicii și infrastructură prin sprijinul PAC va fi evaluat anual. Acest indicator împreună cu criteriul de eligibilitate comun tuturor proiectelor, de a realiza o documentare foto sau video cu privire la impactul investiției în urma finalizării proiectelor, s-au introdus în fișa intervenției cu scopul de a promova valoarea adăugată LEADER. Intervenția a fost solicitată de beneficiarii indirecti în cadrul activităților de animare anterioare scrierii SDL. Implementarea intervenției urmărește îmbunătățirea capitalului social și a guvernancei locale, a rezultatelor și impactului multisectorial în teritoriu.

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

Intervenția va genera impact la nivelul teritoriului prin îmbunătățirea accesibilității la servicii de bază, creșterea atractivității teritoriului pentru locuitori și turiști, diminuarea efectului de migrare a populației din teritoriu, favorizarea creșterii nivelului de educație a populației, reducerea disparităților localităților rurale partenere față de zonele urbane învecinate, lărgirea gamei de servicii culturale oferite către populația locală, creșterea atractivității teritoriului pentru potențialii investitori. Acești factori vor contribui la creșterea economică a teritoriului, la îmbunătățirea nivelului de trai din teritoriu GAL, precum și la atingerea unui echilibru teritorial, social și economic în spațiul rural pentru localitățile partenere.

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA

NU

Denumirea intervenției

Investiții într-un mediu sănătos și durabil în teritoriul GAL Câmpia Găvanu Burdea

Codificarea intervenției

L804 - operațiuni care contribuie la durabilitatea mediului și la îndeplinirea obiectivelor de atenuare a schimbărilor climatice și de adaptare la acestea în zonele rurale

Intervenția nu are o codificare suplimentară

Tipul de intervenție

Investiții

 de tip social / în interesul comunității / neproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

d.contribuirea la atenuarea schimbărilor climatice și la adaptarea la acestea, inclusiv prin reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră și creșterea capacității de sechestrare a carbonului, precum și promovarea energiei durabile;

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Protecția mediului apare ca o nevoie cu grad ridicat ce necesită alocarea de finanțări ce pot acoperi o categorie cât mai mare de activități și beneficiari indirecti. Ansamblul de relații și raporturi de schimburi ce se stabilesc între om și natura, precum și interdependența lor influențează echilibrul ecologic, determina condițiile de viață și implicit condițiile de muncă pentru om, precum și perspectivele dezvoltării societății în ansamblu. Aceste raporturi vizează atât conținutul activității cât și crearea condițiilor de existență umană.

Srijinirea instituțiilor publice și asociațiilor care să vină cu soluții pentru reducerea problemelor de mediu și soluții pentru a crea un cadru de dezvoltare durabilă potrivit și prietenos mediului înconjurător, contribuie la acțiunile și principiile Uniunii Europene de ecologizare și la protejarea naturii și a sănătății și calității vieții.

Valorificarea potentialului resurselor regenerabile de energie asigură realizarea unor obiective strategice privind creșterea siguranței în alimentarea cu energie prin diversificarea surselor energetice existente și respectiv, de dezvoltare durabilă prin protejarea mediului înconjurător. Sursele regenerabile de energie pot contribui la satisfacerea nevoilor curente de încălzire în teritoriul GAL, unde nu există infrastructură de distribuire a gazului.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+

Autoritati publice locale

-

+

Asociații de Dezvoltare Intercomunitară

-

+

Asociații și fundații

-

Acțiuni eligibile

- Investiții privind activitățile de mediu, inclusiv în ceea ce privește energia verde/regenerabilă;
- Investiții în reducerea consumului de energie pentru cladiri de utilitate publică în scopul eficientizarii energetice;

Cheltuieli neeligibile

- Se vor urmări cheltuielile neeligibile detaliate în descrierea elementelor comune tipurilor de intervenții FEADR.

Criterii de eligibilitate

- Investiția trebuie să se realizeze în teritoriul GAL Câmpia Găvanu Burdea
- Solicitantul trebuie să facă dovada proprietății/administrării terenului/bunului pe care se realizează investiția.
- Investiția trebuie să fie în corelare cu orice strategie de dezvoltare nationala / regionala / județeană / locală aprobată,

corespunzătoare domeniului de investiții.

- Investiția trebuie să demonstreze oportunitatea și necesitatea socio-economică.
- Solicitantul se angajează să asigure întreținerea/mentenanța investiției.
- Realizarea unei campanii cu temă specifică protecției mediului și dezvoltării durabile pentru mai mulți actori locali în parteneriat cu un ONG.
- Solicitantul va documenta rezultatele în urma finalizării proiectului într-o prezentare cu fotografii sau scurtmetraj.

Principii de selecție

- Proiecte clasificate după tipul investiției;
- Proiecte cu impact major în comunitate;
- Proiecte care stimulează implicarea populației din teritoriul GAL Câmpia Găvanu Burdea;
- Proiecte care promovează parteneriatul;
- Principiul gradului de acoperire a populației deservite.

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

Intensitatea sprijinului va fi de 100%.

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

Beneficiarul poate opta pentru obținerea unui avans de până la 50% din contribuția financiară a Uniunii Europene și contribuția publică națională, conform art.10, alin.(1) din Hotărârea nr. 1570/2022.

Valoarea sprijinului/proiect (euro)
- Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Valoare minimă proiect 10.000 euro
Valoare maximă proiect 83.000 euro
.Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS

acțiunile sprijinite

obiectivele proiectelor

Obiectivele intervenției rezultate din criteriile de eligibilitate și selecție: Creșterea atractivității teritoriului Câmpia Găvanu Burdea; Întărirea responsabilității sociale pentru mediul înconjurător; Contribuirea la dezvoltarea durabilă a mediului; Încurajarea inovării în teritoriu, sunt diferite de alte programe de intervenții pe acest domeniu al protecției mediului.

valoarea adăugată LEADER

Criteriul de eligibilitate privind realizarea unei campanii în parteneriat cu un ONG reprezintă o activitate complementară realizării investiției ce include cooperarea instituțiilor publice cu organizații neguvernamentale pentru a facilita transmiterea informației privind teme specifice de protecția mediului și a dezvoltării durabile la nivelul actorilor locali. Aceștia la rândul lor vor fi promotori pentru asumarea păstrării calității mediului în comunitățile lor realizând un efect multiplicator la nivelul teritoriului GAL.

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

În ceea ce privește valoarea adăugată pe care intervenția o aduce teritoriului GAL se poate împărți în mai multe componente:

1. Contribuția la schimbarea mentalității din teritoriu în ceea ce privește protecția mediului și dezvoltarea durabilă prin dezvoltarea de parteneriate public-privat, respectiv cu societatea civilă ce reprezintă interesele protecției mediului.
2. Sporirea atractivității zonelor turistice prin combaterea și prevenirea poluării mediului din teritoriul GAL Câmpia Găvanu Burdea.
3. Acordarea de finanțări nerambursabile pentru utilizarea resurselor pentru producerea energiilor din surse regenerabile.

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA

NU

Caracterul inovativ al operațiunii este îndeplinit prin criteriul de eligibilitate privind realizarea unei campanii cu temă specifică protecției mediului și dezvoltării durabile pentru mai mulți actori locali în parteneriat cu un ONG. În cadrul teritoriului GAL, proiectele integrate de realizarea a investițiilor de către instituțiile publice împreună cu o abordare socială ce urmărește implicarea comunității în îndeplinirea obiectivelor de îmbunătățirea echilibrului ecologic, reprezintă o abordare inovativă.

Denumirea intervenției

Cooperare pentru succes în dezvoltarea durabilă în GAL Câmpia Găvanu Burdea

Codificarea intervenției

L709 - cooperare transnațională

L708 - cooperare inter-teritorială

Tipul de intervenție

Investitii si servicii

 de tip social / în interesul comunității / neproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

În analiza strategiei de dezvoltare locală s-a urmărit abordarea nevoilor prin mai multe intervenții cu acțiuni eligibile diferite și implementate de beneficiari. În ceea ce privește dezvoltarea durabilă socio-economică, intervenția de cooperare încurajează inițiativele locale, consolidarea parteneriatului și a cooperării multisectoriale, împărtășirea informațiilor, valorilor și crearea mediului de încredere între actorii locali, constituirea unui capital social valoros care combinat cu capitalul natural bogat de care dispune zona vor genera premisele schimbărilor dorite. Conservarea valorilor naturale, construite și spirituale în vederea menținerii identității locale, a sentimentului apartenenței la comunitate reprezintă deasemeni un deziderat asumat al parteneriatului.

Pentru realizarea obiectivelor enunțate în vederea inducerii schimbărilor propuse, SDL-ul se bazează și pe cooperarea cu alte GAL-uri din zonă și/sau din țară și/sau din străinătate în domeniile și pentru rezolvarea nevoilor identificate în strategie. Vom folosi în acest sens experiența dobândită în perioada precedentă de planificare în domeniul cooperării prin participarea la un proiect de cooperare atât transnațional cât și inter-. Principalele domenii de cooperare ce vor aduce un plus valoare strategiei sunt activități ce privesc protecția mediului și de dezvoltarea durabilă și creșterea activităților ce promovează valorificarea potențialului turistic/ecoturistic local în teritoriul GAL. Un accent deosebit se va acorda creării de rețele și a multiplicării rezultatelor prin acțiunile de schimb de experiență, care sunt elemente esențiale pentru a putea răspunde unor cereri noi crescând de reînnoire prin tradiție în teritoriul LEADER. Reînnoirea poate urma mai multe căi dintre care două le considerăm inovative și anume descoperirea unor resurse noi și respectiv folosirea acestora într-o manieră nouă precum și redescoperirea resurselor tradiționale și folosirea lor după cerințele vieții cotidiene.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+

Grup de Acțiune Locală

-

+

Alte forme de organizare

-

Introduceți forma de Organizare: structuri similare GAL-urilor de tip CLLD sau alte parteneriate ce implementează SDL din Europa

Acțiuni eligibile

- Activități privind managementul proiectului;
- Promovarea unor produse, practici, procese și tehnologii noi în domeniul turismului rural;
- Organizarea unor procese de lucru comune, prin partajarea echipamentelor și resurselor;
- Acțiuni care sprijină grupurile vulnerabile, inclusiv minorități;
- Activități culturale comune care contribuie la obiectivele SDL;
- Abordările colective ale proiectelor de mediu;
- Schimbul de experiență și bunele practici privind dezvoltarea locală.
- Investiții necesare implementării proiectului de cooperare.

Cheltuieli neeligibile

- Cheltuieli aferente simplului schimb de experiență neconcretizat într-o acțiune comună.
- Cheltuielile legate de teritoriile din afara Europei sau din afara teritoriului partenerilor implicați în proiectul de cooperare, cu excepția participării la un singur eveniment internațional (dacă este cazul) și/sau participarea la un eveniment național în domeniul dezvoltării rurale (dacă este cazul);
- Investiții care generează un avantaj economic.

Criterii de eligibilitate

- Proiectul va conține o componentă inovativă în cadrul acțiunilor propuse
- Partenerii din cadrul proiectului de cooperare sunt Grupuri de Acțiune Locală sau alte structuri similare cu acestea, care implementează o Strategie de Dezvoltare Locală, din România sau din Europa
- Proiectul de cooperare vizează activități concrete comune și este asumat prin semnătură de către reprezentantul legal al fiecărui partener/persoana desemnată să gestioneze proiectul depus în cadrul intervenției.
- Prezentarea unui Plan financiar care să includă contribuțiile tuturor partenerilor
- Demonstrarea necesității și oportunității proiectului, printr-o descriere concretă care să conțină inclusiv intervalul de timp stabilit pentru derularea proiectului de cooperare
- Proiectul nu vizează activități economice menite să creeze un avantaj economic pentru GAL-urile din proiect sau pentru anumite întreprinderi din teritoriul acestora
- Informarea, promovarea obiectivelor și diseminarea rezultatelor proiectului în Planul de acțiune.

Principii de selecție

- Principiul selecției proiectelor care promovează protecția mediului
- Principiul selecției proiectelor care promovează valorificarea potențialului turistic/ecoturistic local;
- Proiectul răspunde nevoilor reale ale comunității locale sau ale grupurilor țintă;

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

Intensitatea sprijinului va fi de 100%.

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

Beneficiarul poate opta pentru obținerea unui avans de până la 50% din contribuția financiară a Uniunii Europene și contribuția publică națională, conform art.10, alin.(1) din Hotărârea nr. 1570/2022.

Valoarea sprijinului/proiect (euro) - Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Valoare minima pe proiect: 5.000 euro
Valoare maximă: 25.000 euro. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS

acțiunile sprijinite

Intervenții în cooperare din PNS se referă la activități de susținere a fermierilor sau producătorilor, respectiv din domeniul agricol.
intervenției de cooperare din cadrul GAL Câmpia Găvanu Burdea se referă la acțiuni diferite, respectiv activități culturale, protecția mediului, promovarea tradițiilor din mediul rural și creșterea turismului.

obiectivele proiectelor

valoarea adăugată LEADER

Intervenția va asigura masa critică în vederea promovării zonei, dar și pentru a extinde și îmbunătăți experiența echipei de implementare a GAL și a actorilor locali, deoarece se are în vedere dezvoltarea de noi acțiuni de cooperare cu alte GAL-uri sau parteneriate care funcționează după principiul LEADER. Schimbul de bune practici este un prilej de cunoaștere a modalităților de abordare a problemelor cu care se confruntă comunitatea, de identificare a unor soluții inovatoare în domeniul protecției mediului sau creșterea atractivității teritoriului din punct de vedere cultural sau turistic.

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

Tipul de implementare diferit al proiectelor în cadrul acestei intervenții aduce o valoare adăugată în cadrul teritoriului GAL deoarece se pot finanța activități diverse ce răspund nevoilor identificate la nivelul teritoriului GAL printr-o abordare colectivă. Cu prioritate se vor finanța proiectele ce promovează potențialul turistic, protecția mediului și creșterea atractivității teritoriilor LEADER participante. Această intervenție răspunde oportunității identificate în SWOT, respectiv urmăște creșterea cererii pentru zonele în care se practică turismul rural, zone cu resurse culturale și naturale locale, promovarea identității locale și prezența turiștilor din zona urbana.

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA

NU

Operațiunea inovativă este crearea de rețele de actori locali instruiți în abordarea dezvoltării durabile a turismului cu respectare cerințelor de protecția mediului și a multiplicării rezultatelor, aceste elemente sunt esențiale pentru a urmări reînnoirea prin tradiție în teritoriul LEADER. Reînnoirea poate urma mai multe căi, iar următoarele au caracteristică inovativă, respectiv descoperirea unor resurse noi și respectiv folosirea acestora într-o manieră nouă precum și redescoperirea resurselor tradiționale și folosirea lor după cerințele vieții cotidiene. Sprijinirea cooperării între diferiți actori reprezintă o abordare inovativă deoarece rezolvarea problemelor identificate în mediul rural prin investițiile, acțiunile realizate în comun, au un efect multiplicator față de sprijinirea unor beneficiari individuali. Beneficiarul direct va urmări implementarea unui proiect ce va avea ca operațiune inovativă în context local.

Fișa intervenție FSE+

Titlul intervenției

Servicii integrate pentru copiii din teritoriul GAL Câmpia Găvanu Burdea

Codificarea intervenției

FSE1

Obiectivul specific la atingerea căruia contribuie intervenția

Promovarea integrării sociale a persoanelor expuse riscului de sărăcie sau de excludere socială, inclusiv a celor mai defavorizate persoane și a copiilor

Indicatorii Intervenției

- EECO01 Numărul total de participanți 65
- EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani 62
- ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+ 65
- ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani 62
- EECO01.1 Numărul total de participanți (Roma)

Teritoriul vizat de SDL

	Nr.crt	Județ	Denumirea localității	Codul SIRUTA
+ -	1	TELEORMAN	BRÂNCENI	152252
+ -	2	TELEORMAN	CERVENIA	152500
+ -	3	TELEORMAN	FURCULEȘTI	152948
+ -	4	TELEORMAN	MÂRZĂNEȘTI	153339
+ -	5	TELEORMAN	NANOV	151816
+ -	6	TELEORMAN	POROSCHIA	151834
+ -	7	TELEORMAN	RĂSMIREȘTI	153909
+ -	8	TELEORMAN	ȘTOROBĂNEASA	154497
+ -	9	TELEORMAN	ȚIGĂNEȘTI	154834
+ -	10	TELEORMAN	VITĂNEȘTI	153776
+ -	11	GIURGIU	TOPORU	154709

Durata estimată a proiectului (nr. de luni)

36

Justificarea intervenției

În cadrul teritoriului s-a constatat diminuarea numărului de copii înscriși în structurile învățământ preuniversitar de la 2.623 copii în 2014 la 1.978 elevi în 2022 datorită și scăderii natalității din teritoriu. În cadrul teritoriului GAL, s-a realizat o anchetă în cadrul școlilor din fiecare UAT și s-au solicitat informații cu privire la copiii din grupul vulnerabil stabilit la nivelul ghidului scriere SDL. În urma centralizării răspunsurilor, s-au înregistrat aprox 250 copii care se încadrează în acest grup. Având în vedere că educația constituie unul din mijloacele prioritare destinat combaterii sărăciei, în care se afla o mare parte copiilor din cadrul grupurilor vulnerabile, intervenția își propune să finanțeze proiecte de servicii integrate ce vor veni ca răspuns la nevoile individuale ale acestor copii pe bază de management de caz. Aceste servicii integrate ajută la dezvoltarea din punct de vedere social și susținere a grupurilor vulnerabile de copii.

Tipul de acțiuni integrate

- a) Sprijin pentru copiii vulnerabili și familiile acestora
- b) acțiuni care vizează unitatea de învățământ
- c) acces copii vulnerabili la excursii, vizite, tabere (de exemplu: creație, sport, diverse tematici), evenimente culturale și educaționale, schimburi de experiență rural-urban, alte acțiuni similare etc.

Beneficiari direcți eligibili

- Furnizori de servicii sociale publici și privați, acreditați în condițiile legii
- Instituții de învățământ ante-preșcolar/preșcolar/preuniversitar acreditate
- ONG - uri cu activitate în domeniul furnizării de servicii educaționale
- Parteneriat între categoriile de mai sus

Descrierea acțiunilor și eligibilitatea cheltuielilor

Va fi finanțat un pachet de acțiuni integrate pentru grupul țintă din teritoriul GAL având componentele a, b și c conform Prioritatea 2 din PIDS 2021- 2027.

- Cheltuieli salariale
- Cheltuieli cu deplasarea
- Cheltuieli cu servicii
- Cheltuieli cu taxe/ abonamente/ cotizații/ acorduri/ autorizații necesare pentru implementarea proiectului
- Cheltuieli cu achiziția de active fixe corporale (altele decât terenuri și imobile), obiecte de inventar, materii prime și materiale, inclusiv materiale consumabile
- Cheltuieli cu hrana
- Cheltuieli pentru asigurarea utilităților necesare funcționării structurilor operaționalizate în cadrul proiectului
- Cheltuieli cu închirierea, altele decât cele prevăzute la cheltuielile generale de administrație
- Cheltuieli cu leasing fără achiziție
- Cheltuieli cu subvenții/burse/premii
- cheltuieli sub forma de bareme standard pentru costurile unitare
- Cheltuieli de tip FEDR (construcții, inclusiv reabilitare/modernizare clădiri, echipamente) maxim 15 din totalul cheltuielilor directe
- Cheltuieli indirecte - 15% din total cheltuieli salariale directe

Alte cheltuieli conform Ghidului Solicitantului - condiții generale PIDS.

Condiții de eligibilitate

Proiectul NU a mai beneficiat de sprijin financiar
Proiectul propus spre finanțare NU este încheiat în mod fizic sau implementat integral
Activitățile proiectului să se încadreze în program, prioritate, obiectiv specific, conform specificului de finanțare
Proiectul trebuie să cuprindă cel puțin activitățile obligatorii, prevăzute în Ghidul Solicitantului
Grupul țintă al proiectului propus să se încadreze în categoriile eligibile și să fie din teritoriul GAL Câmpia Găvanu Burdea
Valoarea proiectului și contribuția financiară solicitată trebuie să se încadreze în limitele stabilite
Durata de implementare a proiectului propus nu trebuie să depășească perioada maximă de implementare specificată
Bugetul proiectului propus și cheltuielile eligibile trebuie să se încadreze în limitele de buget stabilite
Indicatorii propuși (de realizare și de rezultat) trebuie să se încadreze în program, conform specificului de finanțare stabilit
Realizarea la finalizarea proiectului unei prezentare video sau foto a rezultatelor în urma implementării proiectului.

Principii de selecție

Relevanță - măsura în care proiectul contribuie la realizarea obiectivelor din documentele strategice relevante și la soluționarea nevoilor specifice ale grupului țintă.
Eficacitate- măsura în care rezultatele proiectului contribuie la atingerea obiectivelor propuse
Eficiență - măsura în care proiectul asigură utilizarea optimă a resurselor financiare în termeni de rezonabilitate a costurilor, fundamentarea bugetului, respectarea plafoanelor prevăzute în Orientările Generale în vederea atingerii rezultatelor propuse precum și asigurarea capacității operaționale a solicitantului și partenerilor (acolo unde proiectul se implementează în parteneriat)
Sustenabilitate - măsura în care proiectul asigură continuarea efectelor sale și valorificarea rezultatelor obținute după încetarea sursei de finanțare
Numărul de copii beneficiari asumați în cadrul proiectului, se vor puncta proiectele care au stabilit ca indicator un număr cât mai mare de copii
Gradul de acoperire a teritoriului.

Grupurile țintă conform art. 22 alin. (3) litera (d) punctul (iii) din RDC

	Grup țintă	Valoare
+	Copiii din grupurile vulnerabile din mediul rural, inclusiv minoritatea roma	62
-		
+	Personalul care sprijină în implementarea măsurilor (pedagogi, profesori, terapeuți, asistenți personali, etc)	2
-		
+	Părinți / părinți singuri / bunici / aparținătorii copiilor vulnerabili din mediul rural	1
-		

Buget estimativ (euro) /proiect

201.000 Euro Valoare maximă procentuală pentru acțiunile de tip c 20 %

Surse de finanțare

Valoarea cofinanțării proprii minime a solicitantului/partenerului va fi de maxim 5% conform Ghidul solicitantului Condiții Generale PIDS 2021-2027, în funcție de tipul de entitate cu rol de beneficiar sau partener.

Tipul sprijinului si alte informații legate de acordarea sprijinului

Rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar

Se poate accesa mecanismul prefinanțării, mecanismul cererii de plată și mecanismul cererii de rambursare respectând prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

Abordarea colectivă a problematicii sărăciei, excluziunii sociale prin centrarea pe familie și pe cele 2 componente: educație și servicii sociale pentru depășirea situației de vulnerabilitate, asigură o valoare adăugată a intervenției. Finanțarea multi-fond susține un număr cât mai mare de copii beneficiari și asigură acoperirea teritorială cât mai mare prin stabilirea criteriilor de selecție.

Sustenabilitatea intervenției după încheierea perioadei de finanțare

Pentru activitățile și serviciile sociale finanțate în cadrul proiectului, sustenabilitatea și continuarea serviciilor la nivelul comunităților selectate va fi asigurată pentru o perioadă de minimum 6 luni.

8. Organizarea Grupului de Acțiune Locală

GAL-ul are sarcinile stabilite conform art 33 alin (3) al Regulamentului(UE) nr 2021/1060. Ele sunt obligatorii și esențiale pentru implementarea cu succes a SDL. Pe perioada implementării strategiei vor fi angrenate următoarele resurse umane: minim 3 persoane, din care minim 1 persoană angajată cu CIM și restul cu un contract de voluntariat (după caz), timp inegal minim 80 ore/lună, echivalent a minimum 4 ore/zi. Funcțiile obligatorii vor fi de management, evaluare și monitorizare. GAL-ul va asigura permanența la sediu cel puțin 4 ore/zi în intervalul orar 8-17, de luni până vineri, prin intermediul uneia sau mai multor persoane.

Atribuțiile funcțiilor obligatorii sunt: pregătirea și publicarea apelurilor de selecție; animarea teritoriului; verificarea, evaluarea eligibilității și a criteriilor de selecție a proiectelor; gestionarea, monitorizarea și evaluarea implementării SDL; verificarea conformității cererilor de plată ale proiectele selectate; monitorizarea proiectelor contractate; asigură suportul procedural beneficiarilor.

Managerul va avea suplimentar următoarele atribuții: asigura buna funcționare a GAL: financiară și administrativă. responsabil de managementul activității GAL în conformitate cu strategia și principiile elaborate de AGA și Consiliul Director; asigură organizarea sesiunilor de formare pentru membrii GAL și a schimburilor de experiență cu alte GAL-uri; urmărește instruirea continuă a personalului GAL.

Serviciile externalizate total: contabilitate și parțial servicii de consultanță în elaborarea ghidurilor, implementarea SDL și alte servicii în funcție de necesități. În situația în care va exista în timpul evaluării și implementării proiectelor cazuri de incompatibilitate/conflict de interese, se vor coopta experți evaluatori externi din cadrul altor GAL-uri.

Activitățile ce vor fi întreprinse la nivelul GAL pentru îmbunătățirea guvernantei locale și a capitalului social sunt: se vor organiza săptămânal ședințe organizatorice în care se vor discuta problemele curente ale implementării SDL. În cadrul acestor ședințe se vor identifica provocările aparute și soluțiile aferente acestor provocări. Se va urmări luarea deciziilor cu privire la implementarea strategiei în principal în întâlnirile AGA. Pentru transparență GAL va transmite informații cu activitățile întreprinse de GAL periodic prin mijloace de comunicare electronice.

Prezența zilnică minimă a unui angajat GAL cel puțin 4 ore în intervalul orar 08-17 oferă posibilitatea potențialilor beneficiari și publicului larg să obțină informații cu privire la fonduri disponibile și modalitățile de accesare. Se vor actualiza informațiile periodic pe site-ul GAL-ului.

În perioada de implementare SDL echipa GAL va realiza vizite de lucru, schimburi de bune practici și expertiză în vederea consolidării capacității de a dezvolta și implementa proiecte finanțate pe LEADER.

Reprezentanții GAL vor asigura diseminarea informațiilor de interes public prin organizarea sau participarea la evenimente publice, prin participarea la târguri și expoziții naționale și internaționale, prin cooperarea cu alte teritorii incluse în SDL care contribuie la facilitarea transferului și adaptarea inovațiilor dezvoltate în alte zone.

GAL-ul va avea proceduri și instrucțiuni interne cu privire la gestionarea, monitorizarea și evaluarea SDL.

GAL își va elabora proceduri de selecție proprii, nediscriminatorii și transparente, în care va fi descris procesul de evaluare și selecție al proiectelor, inclusiv procedura de soluționare a contestațiilor. Aceste proceduri vor fi aprobate de CD/AGA, iar pentru transparență vor fi publicate pe pagina web a GAL-ului.

În cadrul etapei de monitorizare se va avea în vedere colectarea informațiilor cu privire la activitățile strategiei, modul în care resursele alocate și-au atins ținta, acțiunile întreprinse în vederea atingerii obiectivelor propuse cât și rezultatele obținute la nivelul fiecărei intervenții. Prin monitorizare se vor urmări și se vor înregistra informațiile în scopul asigurării controlului de calitate al implementării strategiei. Pe perioada implementării SDL se va crea identitatea locală pe teritoriul dezvoltat de GAL. Activitățile de animare sunt importante pentru stimularea procesului de dezvoltare locală și vor fi proporționale cu nevoile identificate de GAL la nivelul teritoriului.

GAL va utiliza diferite mijloace pentru a informa comunitatea locală cu privire la posibilitățile de finanțare existente (întâlniri și evenimente publice, social media locală, pliante și broșuri proprii, informare pe pagina de internet GAL) inclusiv prin intermediul membrilor GAL.

Apelul de selecție se va lansa conform deciziei organelor de conducere ale GAL, va fi pregătit de experții GAL și avizat de manager/președinte; apelul se lansează cu minim 30 de zile calendaristice înainte de data limită de depunere a proiectelor în așa fel încât potențialii beneficiari să aibă timp suficient pentru pregătirea și depunerea acestora. Potențialii beneficiari vor depune proiectele la sediul GAL sau online. Evaluarea proiectelor va fi realizată de echipa GAL/experti cooptați.

Selecția proiectelor va fi efectuată de Comitetul de Selecție, aplicând „dublu cvorum”. GAL-ul va întreprinde toate demersurile pentru a asigura transparența apelurilor de selecție folosind mijloace de informare social media / mass-media, postarea pe pagina web proprie, afișare la sediul GAL și la sediile primăriilor partenere. Membrii Comitetului Selecție au obligația de a respecta confidențialitatea lucrărilor și imparțialitatea în adoptarea deciziilor;

Pentru evitarea situațiilor de conflict de interese în procesul de verificare/evaluare/aprobare a cererilor de finanțare sau a programelor în cadrul unei proceduri de selecție, persoanele implicate vor semna o declarație de lipsă conflict de interese. În urma selecției proiectelor, notificările cu rezultatul procedurilor de selecție se vor transmite online către beneficiarii proiectelor.

Componenta Comitetului de Selecție

Nr. crt	Denumire partener	Incadrarea localitatii entității (Urban/rural)	Tip Membru	Funcția în Comitetul de Selecție	Genul reprezentantului legal (M/F)	Reprezentantul legal este tânăr între 18 și 30 ani (DA/NU)
Parteneri publici <input checked="" type="checkbox"/> public						
+ -	1 Comuna Vitănești	RURAL	TITULAR	Președinte	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Autoritate publică						
+ -	2 Comuna Brânceni	RURAL	SUPLEANT	Președinte	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Autoritate publică						
+ -	3 Comuna Cervenia	RURAL	TITULAR	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Autoritate publică						
+ -	4 Comuna Ștorobaneasa	RURAL	SUPLEANT	Membru	M <input type="checkbox"/> F <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Autoritate publică						
+ -	5 Comuna Mârzănești	RURAL	TITULAR	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Autoritate publică						
+ -	6 Comuna Poroschia	RURAL	SUPLEANT	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Autoritate publică						
Parteneri privați <input checked="" type="checkbox"/> privat						
+ -	1 TANASE GHE ION Persoana Fizica Autorizata	RURAL	TITULAR	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Creșterea albinelor						
+ -	2 GROSU F IULIAN Persoana Fizica Autorizata	RURAL	SUPLEANT	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Creșterea albinelor						
+ -	3 SC STEFIONUT COM SRL	RURAL	TITULAR	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Servicii - restaurante						
+ -	4 CHIRIAC FLORIAN Persoana Fizica Autorizata	RURAL	SUPLEANT	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tubercuilor						
+ -	5 SC MARANDANI AUTO SRL	RURAL	TITULAR	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Servicii- service auto						

+ 6 ILIE C NICUSOR Intreprindere Individuală RURAL SUPLEANT Membru M Da
- F Nu

Obiect de activitate Servicii- service auto

Societate civilă (ONG) societate civilă(ONG)

+ 1 CLUB SPORTIV VITANESTI RURAL TITULAR Membru M Da
- F Nu

Obiect de activitate ONG sustinere sport

+ 2 ASOCIAȚIA PLAIURI NANOVENE RURAL SUPLEANT Membru M Da
- F Nu

Obiect de activitate ONG susținere tineret

Număr total membri sector public Număr total membri sector privat Număr total membri societate civilă (ONG)

Număr total de membri Număr total femei Număr total bărbați

Număr total tineri cu vârsta cuprinsă între 18 și 30 ani

LISTA DOCUMENTELOR ANEXATE STRATEGIEI DE DEZVOLTARE LOCALĂ

A se anexa documentele în ordinea de mai jos:

Listă documente	Obligatoriu pentru toate SDL-urile	Obligatoriu dacă documentația impune
Documente specifice etapei:	DEPUNERE	
Anexa nr. 1 - Hotărâri de Consiliu Local pentru fiecare UAT/documente înlocuitoare	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 2 - Hartă administrativă și geografică	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 3.1 - Documente de înființare ale partenerilor	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 3.2 - Statutul organizațiilor din cadrul parteneriatului pentru care se acordă punctaj		<input checked="" type="checkbox"/>
Anexa nr. 4 - Acord de parteneriat	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 5.1 - Planul de finanțare al SDL - inițial	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 7 - Documente justificative FSE+		<input type="checkbox"/>
Anexa nr. 8 - Documente privind animarea teritoriului	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 9 - Documente care atestă experiența anterioară a GAL privind accesarea altor fonduri, cu excepția FEADR		<input type="checkbox"/>
Actul de identitate al reprezentantului legal/împuternicit al entității desemnate prin Acordul de Parteneriat/al GAL	<input checked="" type="checkbox"/>	
Procură notarială (prin care se împuternicește o altă persoană să reprezinte interesele reprezentantului legal în relația cu DGDR AM PS)		<input type="checkbox"/>
Alte documente		
		<input type="checkbox"/>
Adaugă document		

DR 36 - LEADER - Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității

Nr. crt.	Principii și criteriile de selecție	Punctaj
P.1	P1 Principiul privind calitatea parteneriatului	8
CS 1.1	Gradul de reprezentare a mediului privat și a societății civile (inclusiv persoane fizice relevante) este mai mare de 60%	2
	a) Dacă ponderea entităților din mediul privat și societate civilă (inclusiv persoane fizice relevante) raportat la totalul partenerilor este mai mare de 75%, se acordă 3 puncte;	<input type="radio"/> 3
	b) Dacă ponderea entităților din mediul privat și societate civilă (inclusiv persoane fizice relevante) raportat la totalul partenerilor este cuprinsă între 60% și 75%, se acordă 2 puncte.	<input checked="" type="radio"/> 2
	Conform cap. 5 secțiunea Componența parteneriatului procentul de reprezentare mediu privat și a societății civile este de 69,23%.	
CS 1.2	Parteneriatul cuprinde cel puțin o formă asociativă ce reprezintă interesele unei minorități (cu excepția minorității rome)	<input type="radio"/> 3
CS 1.3	Parteneriatul cuprinde cel puțin două forme asociative ce reprezintă interesele femeilor, tinerilor, copiilor, persoanelor în vârstă, cele care susțin protecția mediului, drepturile omului	<input checked="" type="radio"/> 3
	Conform cap. 5 și a docum atașate Asociația Plaiuri Nanovene și ACS Vointa Toporu sunt ONG-urile ce reprezintă interesele tinerilor	
CS 1.4	Parteneriatul cuprinde cel puțin o formă asociativă ce reprezintă interesele minorității rome	<input type="radio"/> 3
CS 1.5	Parteneriatul cuprinde cel puțin o formă asociativă ce reprezintă interesele grupurilor vulnerabile	<input type="radio"/> 3
CS 1.6	Parteneriatul cuprinde cel puțin două forme asociative cu scop economic sau de reprezentare a sectorului economic care au sediul în teritoriu GAL	<input checked="" type="radio"/> 3
	Conform cap. 5 secțiunea Componența parteneriatului și a documentelor atașate ACA Răsmirești, ACA Furculești și Cooperativa Coop Dealul	
CS 1.7	Parteneriatul are în componență reprezentanți tineri sau/și femei	<input type="radio"/> 3
P.2	P2 Principiul privind acoperirea teritorială	6
CS 2.1	Teritoriul are o dimensiune minimă de 30.000 locuitori sau 10 UAT-uri	<input checked="" type="radio"/> 3
	Conform cap. 3 secțiunea Componența teritorială parteneriatul este format din 11 UAT-uri și are 31.001 locuitori.	
CS 2.2	Teritoriul cuprinde zone albe (zonele albe includ teritoriile eligibile neacoperite de GAL-uri în perioada 2014-2020 și teritoriile aferente GAL-urilor cărora li s-au retras autorizațiile de funcționare în perioada 2014-2020)	3
	a) Dacă în componența teritorială este inclus cel puțin un UAT care nu a făcut parte din teritoriul unuia dintre GAL-urile autorizate pe toată perioada de programare 2014-2020, se acordă 3 puncte;	<input checked="" type="radio"/> 3
	b) Dacă în componența teritorială sunt incluse cel puțin 2 UAT-uri care nu au făcut parte din teritoriul unuia sau mai multor din GAL-urile autorizate pe toată perioada de programare 2014-2020, se acordă 6 puncte	<input type="radio"/> 6
	Conform cap. 3 secțiunea Componența teritorială partenerul Comuna Cervenia din jud. Teleorman este din zonă albă.	
CS 2.3	GAL are cel puțin un UAT din Zona Montană sau din Delta Dunării	<input type="radio"/> 3
P.3	P3 Principiul privind performanța/experiența anterioară a GAL-urilor	4
CS 3.1	GAL-urile au experiență în implementarea LEADER 2014-2020	<input checked="" type="radio"/> 2
	Conform cap. 2 GAL Câmpia Găvanu Burdea își păstrează 10 UAT-uri din SDL 2014-2020 în noul parteneriat de 11 UAT-uri din SDL 2023-2027	
CS 3.2	GAL-urile au fost beneficiari în cadrul măsurilor din propria SDL 2014-2020 (ca beneficiar direct sau în parteneriat) sau au implementat proiecte de cooperare în cadrul sub-măsurii 19.3	<input checked="" type="radio"/> 2
	Conform cap. 2 GAL Câmpia Găvanu Burdea a implementat 1 proiect de cooperare în cadrul submăsurii 19.3	

CS 3.3	GAL-urile au accesat alte fonduri sau au fost beneficiari ai unor proiecte implementate prin PNDR 2014-2020 (ca beneficiar direct sau în parteneriat), altele decât cele din propria SDL sau proiectele de cooperare	<input type="radio"/>	2
P.4	P4 Principiul privind calitatea Strategiei de Dezvoltare Locală (valoarea adăugată a SDL care contribuie la dezvoltarea teritoriului)		24
CS 4.1	Prioritizarea intervențiilor în raport cu nevoile de dezvoltare ale teritoriului	<input checked="" type="radio"/>	4
	Conform cap. 7 secțiunea de prioritizare a intervențiilor în raport cu nevoile de dezvoltare ale teritoriului		
CS 4.2	Capacitatea Grupului de Acțiune Locală de a asigura un cadru eficient de a implementa strategia	<input checked="" type="radio"/>	4
	Conform cap. 8 Organizarea Grupului de Acțiune Locală		
CS 4.3	Valoarea adăugată a strategiei în teritoriu	<input checked="" type="radio"/>	4
	Conform cap. 7 secțiune Valoare adăugată din fiecare din cele 5 intervenții din SDL GAL Câmpia Găvanu Burdea		
CS 4.4	Includerea abordării Smart Village (inovare socială, digitală, economie verde etc.) SAU a intervențiilor care finanțează proiecte care vizează acțiuni de mediu și climă	<input checked="" type="radio"/>	4
	Conform cap. 7 Fișa de intervenție FEADR nr. 4 Investiții într-un mediu sănătos și durabil în teritoriul GAL Câmpia Găvanu Burdea		
CS 4.5	Includerea intervențiilor care finanțează proiecte care vizează promovarea și conservarea patrimoniului local material și imaterial SAU a intervențiilor care finanțează proiecte cu beneficii comunitare în domeniul social sau al sănătății	<input type="radio"/>	4
CS 4.6	Includerea intervențiilor care finanțează proiecte cu scop economic ale căror beneficiari direcți sunt femei și/sau tineri (între 18 și 30 de ani)	<input checked="" type="radio"/>	4
	Conform cap. 7 Fișa de intervenție FEADR nr. 1 Antreprenariat rural - Premisa pentru dezvoltarea tinerilor și femeilor în GAL Câmpia Găvanu Burdea		
CS 4.7	Includerea indicatorului de rezultat privind crearea de locuri de muncă	<input checked="" type="radio"/>	4
	Conform cap. 6 secțiunea Logica intervențiilor sunt incluse 2 intervenții la acest indicator respectiv Fișa de intervenție FEADR nr. 1 și nr. 2		
P.5	P5 Principiul privind caracterul multisectorial al strategiei		14
CS 5.1	Strategia este orientată către toate cele trei dimensiuni ale dezvoltării locale și include indicatori de rezultat asumați în domeniul social, economic și de mediu/climă	<input type="radio"/>	3
CS 5.2	Abordare multi-fond		14
	5.2.1 Valorile asumate prin SDL pentru indicatorii „EECO01 Numărul total de participanți“ și respectiv „ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+“ sunt:		0
	- Cuprinse între 200 și 450 persoane	<input type="radio"/>	3
	- Cuprinse între 451 și 700 persoane	<input type="radio"/>	5
	- Peste 700 persoane	<input type="radio"/>	7
	5.2.2 Valorile asumate prin SDL pentru indicatorii „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani“ și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani“ reprezintă:		7
	- Între 90,00% și 92,50% din valorile asumate ale indicatorilor „EECO01 Numărul total de participanți“ și respectiv „ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+“	<input type="radio"/>	3
	- Între 92,51% și 95% din valorile asumate ale indicatorilor „EECO01 Numărul total de participanți“ și respectiv „ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+“	<input type="radio"/>	5
	- Peste 95% din valorile asumate ale indicatorilor „EECO01 Numărul total de participanți“ și respectiv „ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+“	<input checked="" type="radio"/>	7
	Conform cap. 7 Fișa intervenției FSE+ Numărul total minim de copii asumați este de 62 de copii		
	5.2.3 Valorile asumate prin SDL pentru indicatorul „EECO01.1 Numărul total de participanți (Roma)“ reprezintă:		0
	- Între 17% și 20% din valoarea asumată a indicatorilor „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani“ și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani“	<input type="radio"/>	3

- Între 20,01% și 23% din valoarea asumată a indicatorilor „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani“ și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani“	<input type="radio"/> 5
- Între 23,01% și 26% din valoarea asumată a indicatorilor „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani“ și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani“	<input type="radio"/> 7
- Peste 26% din valoarea asumată a indicatorilor „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani“ și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani“	<input type="radio"/> 9
5.2.4 Cuantumul bugetului estimativ al acțiunilor de tip c) așa cum au fost definite prin Programul Incluziune și Demnitate Socială „acces copii vulnerabili la excursii, vizite, tabere (de exemplu: creație, sport, diverse tematici), evenimente culturale și educaționale, schimburi de experiență rural-urban, alte acțiuni similare etc.“ reprezintă:	7
- Maxim 40% din totalul alocării FSE+ din Strategia de Dezvoltare Locală	<input type="radio"/> 3
- Maxim 30% din totalul alocării FSE+ din Strategia de Dezvoltare Locală	<input type="radio"/> 5
- Maxim 20% din totalul alocării FSE+ din Strategia de Dezvoltare Locală	<input checked="" type="radio"/> 7
Conform cap. 7 Fișa intervenției FSE+ cuantumul bugetului pe acțiuni de tip c) este de maxim 20%	
Total punctaj	56

DECLARAȚIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE A SOLICITANTULUI

Prin această declarație reprezentant legal / persoana desemnată:

TOADER GABRIEL

a entității:

ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ "CÂMPIA GĂVANU BURDEA"

desemnat în vederea depunerii Strategiei de Dezvoltare Locală a Parteneriatului:

CÂMPIA GĂVANU BURDEA

Cunoscând prevederile legii penale cu privire la falsul în declarații, subsemnatul:

1. Declar pe propria răspundere că sunt de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal, în conformitate cu prevederile legale în vigoare
2. Mă angajez ca, în cazul în care Strategia de Dezvoltare Locală va fi selectată pentru finanțare, aceasta nu va suferi modificări care să conducă la neîndeplinirea criteriilor de eligibilitate și selecție pe baza cărora a fost selectată
3. Declar că toate informațiile din Strategia de Dezvoltare Locală și din documentele anexate sunt corecte și mă angajez să respect condițiile cerute în reglementările referitoare la prezentul program și pe cele legate de Strategia anexată și să furnizez periodic, la cerere, documente justificative necesare
4. Declar pe propria răspundere că informațiile privind vârsta și sexul reprezentanților entităților din componența parteneriatului au fost verificate pe baza actelor de identitate ale acestora
5. Mă angajez ca, în cazul în care Strategia de Dezvoltare Locală va fi selectată pentru finanțare, să inițiez toate demersurile pentru implementarea și finalizarea a cel puțin unui proiect de cooperare
6. Mă angajez ca, în cazul în care Strategia de Dezvoltare Locală va fi selectată pentru finanțare, la nivelul GAL vor fi implicate minimum 3 persoane cu CIM și contract de voluntariat (după caz) - minimum o persoană angajată cu CIM la nivelul GAL, timp inegal minim 80 ore/lună, echivalent a minimum 4 ore/zi. GAL-ul va asigura permanența la sediu cel puțin 4 ore/zi în intervalul orar 8-17, de luni până vineri, prin intermediul uneia sau mai multor persoane.
7. Declar că Strategia de Dezvoltare Locală este în conformitate cu Carta drepturilor fundamentale și cu principiile generale ale dreptului Uniunii și respectă standardele privind nediscriminarea în ceea ce privește criteriile legate de rasă, naționalitate, etnie, limbă, religie, categorie socială, convingeri, sex, orientare sexuală, vârstă, handicap, boală cronică necontagioasă, infectare HIV, apartenență la o categorie defavorizată, precum și orice alt criteriu care are ca scop sau efect restrângerea, înlăturarea recunoașterii, folosinței sau exercitării, în condiții de egalitate, a drepturilor omului și a libertăților fundamentale sau a drepturilor recunoscute de lege, în domeniul politic, economic, social și cultural sau în orice alte domenii ale vieții publice